

# HALASI TÜKÖR

Alapítva 1987-ben



**Varázslatos bibós szalagavató**

## Tisztelgés az '56-os hősök előtt

Október 23-án, szerdán az egész ország, így Kiskunhalas is megemlékezett az 1956-os forradalom és szabadságharcról. Több helyszínen zajlottak az események, a belvárosban. Beszédet **Bank Barbara** történész mondott, ünnepi műsort pedig a tekós diákok és pedagógusok adtak.



Kiskunhalas Város Önkormányzata, valamint a Halasi Városmenedzser Non-profit Kft. meghívására sokan gyülekeztek az Országzászló emlékműnél, majd pontban 10 órakor a Halas Concert Band előadásában felcsendült a Himnusz. A zászlófelvonást, a Kiskunhalasi Lovasbandérium huszárjai végezték a Halas Concert Band által játszott Himnusz közben. A forradalmi lobogó egészen november 4-ig lesz fent a 68 évvel ezelőtti események és a hősök előtt tisztelegve. A jelenlévők ezt követően átvonultak a második helyszínre, a Városi Filmszínház épületébe. Beszédet ezúttal **Bank Barbara** történész, a Nemzeti Emlékezet Bizottság tagja mondott.

– Az akkori hősök nem féltek, hanem cselekedtek. És ami a legfontosabb, békes úton cselekedtek. Mindezt azért, mert szabadok szerettek volna lenni. Az, hogy szabadok szerettek volna lenni, talán a mai fiataloknak nem jelent semmit, de az akkori fiataloknak ez volt a legfontosabb, hiszen megszállás alatt lévő országban, a száját nem lehetett kinyitnia senkinek, mert egyből feljelentették, elvitték. Bibó azt mondta



FOTÓK: KOVÁCSIVÁN

1956-ban, hogy a szabadság ott kezdődik, ahol megszűnik a félelem – hangzott el a beszédben.

A II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum diákjai adtak műsort a beszédet követően. Előadásukban dalok, versek és levélrészletek is helyet kaptak. Az egyik legérdekesebb momentum az volt, mikor egy édesanya és fia levelezését hallgathatta a közönség, közben pedig a levelek teljes szövege olvasható volt, kivetítve. Az ünnepi műsort **Laczkó Krisztina, Tarján Katalin**

és **Lázár Zsolt** állították össze. A főtéri kopjafánál zárult az eseménysor. A város nevében **Fülöp Róbert** polgármester, **Kuris István László** alpolgármester és **dr. Rékasi Cecília** jegyző helyezte el a virágot az emlékműnél. A nap zárásaként, az '56-os Emlékbizottság invitálására többen elmentek **Nagy Szeder István** sírjához, ahol **Pajor Kálmán** mondott beszédet. A megemlékezések egészen november 4-ig tartanak majd városunkban.

**Szóri Attila**



# Megalakult az új képviselő-testület

Megalakult a rendszerváltozás utáni kilencedik szabadon választott képviselő-testület. A hagyományoknak megfelelően ünnepélyes körülmények között tartották meg első összejövetelüket. Az új testületben hat olyan képviselő van, aki most először vállalt ilyen tisztséget. Megválasztották a város régi-új alpolgármesterét, Kuris István László személyében.

Lapunk megjelenése napján már az első „rendes” tanácskozást tartja Kis-kunhalas júniusban megválasztott képviselő-testülete. Ezt megelőzően ünnepi alakuló ülés volt a városháza dísztermében. Az első összejövetelel 14-en tudtak jelen lenni, **dr. Bognárné Nagy Éva** igazoltan volt távollát. A hagyományoknak megfelelően a Helyi Választási Bizottság elnöke, **dr. Kecskés Patrícia** ismertette a választás hivatalos végeredményét. Mint az június 9-én, eldőlt, 2024 és 2029 kö-

zött **Fülöp Róbert** vezeti a várost, a polgármester ezzel már a harmadik ciklusát kezdte meg. A testületben az egyes kerületet **Stírné Prikidánovics Tímea** (Fidesz-KDNP), a kettes kerületet **Bús József** (Mi Hazánk), a hármas kerületet **Bagi Bence** (Fidesz-KDNP), a négyes kerületet **Gyöngyi László** (Fidesz-KDNP), az ötös kerületet **Farkas-Wodring Kata** (Fidesz-KDNP), a hatos kerületet **dr. Bognárné Nagy Éva** (Fidesz-KDNP), a hetes kerületet **Vincze Attila** (Fidesz-KDNP), a

nyolcas kerületet **dr. Skribanek Zoltán** (Fidesz-KDNP), a kilences kerületet **Takácsné Márta Gabriella** (Fidesz-KDNP), a tizes kerületet pedig **Kuris István László** (Fidesz-KDFNP) képviseli majd. Kompenzációs listáról **Hortobágyi Csaba, dr. Hollósi Simon István** (Mi Hazánk), **Dudás Imréné, Kolompár Sándor** (DK, MSZP, Jobbik) került a testületbe.

Titkos szavazás keretében választották meg a város alpolgármesterét. A jövőben egy ilyen tisztség lesz a városházán, amelyet ismét Kuris István László tölt majd be.

Két frakció ténykedik tovább: a Fidesz-KDNP képviselőcsoportot dr. Skribanek Zoltán, míg a Mi Hazánkét Bús József vezeti majd. 2024 és 2029 között

a korábbi három bizottság helyett kettő ténykedik majd.

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságot dr. Skribanek Zoltán vezeti, a képviselők közül Bagi Bence, Takácsné Márta Gabriella, Gyöngyi László, Bús József, **Dudás Imréné** kapott benne helyet. Külsős tagként **Ván Barna, Szilágyi Pál Ferenc, Kovács Imréné, Greguss Viktor, Sala Gábor** segíti a munkát.

A Humánpolitikai Bizottságban Stírné Prikidánovics Tímea lesz az elnök, rendes tagként Farkas-Wodring Kata, dr. Bognárné Nagy Éva, Vincze Attila, dr. Hollósi-Simon István, Hortobágyi Csaba, Kolompár Sándor; míg külsősként **Juhász György, Szabó Tünde, Varsányi Vera, Nemesné Béda Csilla** kapott helyet.

Kép-szöveg: **Jäger Levente**



*Halas 56-os emlékezetpolitikája komoly történelmi fundamentummal rendelkezik, amelynek szilárd talapzatát alapos kutatómunkával erősítették meg az elmúlt évtizedekben.*

*A tények feldolgozása, a hivatalos levéltári dokumentációk kutatása, a személyes élmények lejegyzése, a fotódokumentációk, tanulmányok, elemzések dolgozatokká, könyvekké, fényképes albumokká, művészeti alkotásokká formálása gazdag emlékezetkultúrát hagytak ránk.*

*A forradalom helyi vonatkozásaira emblemikus helyszíneknél, köztéri műalkotások mellett emlékeznek polgáraink minden év októberében, az idén is. És minden esztendő sajátos üzenetet, nyomot hagy bennünk.*

*Az idei ünnepen a fiatalok jelenléte vésődött mélyen a lelkembe.*

*A deres hajú, a forradalom idején öntudatuk teljességében élő emlékezők mellett a szokottnál is több tizenévest fedeztem fel az Országzászló emlékműnél, a filmszínházi széksorokban és a kopjafa koszorúzásnál egyaránt. A tényekhez ragaszkodó Bank Barbara történész ünnepi beszéde, a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum diákjainak kordokumentumok háttérrel átszőtt műsora mellbevágóan hatott.*

*Az új generáció mintha tudná, hogy az emberi lét lényege, a szabadság megélésének esélye egyéni és társadalmi szinten mindennél fontosabb. Mind a szónok által elének tárt 56-os drámai események hiteles összefoglalása, mind pedig a diákok irodalmi műsorának esszenciája, az ifjak nyílt, elszánt tekintete egy üzenetbe forrott számomra. Szabadság mindenáron.*

## Kigyulladt

Tűz ütött ki egy lakatlan épület egyik helyiségében Kiskunhalason, a Mártírok útján. A helyi tűzoltókat kedden este, háromnegyed nyolc után nem sokkal riasztották, két autóval indultak a megadott címre. A kikerülő egység egy vízsugárral avatkozott közbe. Az oltási munkálatok során az utca felőli helyiségben megtalálták a férfit, aki súlyosan megégett. Őt a mentők elsődleges ellátást követően szállították kórházba. Elsődleges adatok szerint egy hajléktalan költözhetett be az épületbe, a szemét gyulladt meg, eddig ismeretlen körülmények között. Az eset kapcsán a helyszínre érkezett a vármegyei katasztrófavédelmi műveleti szolgálat, amely a tűzvizsgálatot végezte el. A beavatkozás idejére a rendőrök lezárták a Mártírok útjának az érintett szakaszát. Később a férfi a gondos ellátás ellenére elhunyt.

## Akcióban a polgárőr

Egy férfi és egy nő lopott hétfőn délután a Kertvárosi ABC-ből. A 15 ezer forintos árukészlettel futva menekülő párt egy szabadnapos rendőr és a barátnője kezdte el üldözni. Ezt vette észre az arra autózó, éppen hazafelé tartó polgárőr, és az üldözők segítségére sietett. A tolvajt a rendőr fogta el, a nőt pedig Hortobágyi Csaba a Sáros utcában. A sikeres akciót követően az időközben értesített rendőrájárók előállították a gyanúsítottakat- közölte a Kiskunhalasi Városvédő és Polgárőr Egyesület.

## Gyorshajtók

A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság sebességmérő akciót szervezett főként azzal a céllal, hogy a külföldi rendszámú száguldókat kiszűrjék a forgalomból. Több olyan szerb, vagy osztrák rendszámú autót állítottak meg, amelyek sofőrje a kelletnél jobban nyomta a gázt. A bírságot pedig azonnal kifizették, egy terminál segítségével. A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság érdeklődésünkre azt közölte, a rendőrség a szabálytalankodók forgalomból való kiszűrése érdekében folyamatosan ellenőrzi a sebességhatárokat betartását és a jövőben is folytatódnak a hasonló, közlekedésbiztonsági helyzet javítását célzó akciók.

jl

# Bács-Kiskun: nőtt a lakástüzek száma

**Az év első kilenc hónapjában 23-an sérültek meg, illetve szenvedtek füstmérgezést Bács-Kiskun vármegyében lakástüzek következtében. A statisztikák szerint egyébként nőtt az ilyen jellegű káresetek száma. A katasztrófavédelem ismételten felhívta a figyelmet arra, hogy baj esetén a füstjelző készülék beszerelése mérsékelheti a károkat.**

## Huszonhárom sérült

A Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatása szerint az év első kilenc hónapjában összesen 276 lakóépületben keletkezett tűz, huszonhárommal több, mint a tavalyi év hasonló időszakában. Összesen 4.273 négyzetméternyi épített terület semmisült meg. A tüzesetek során 23 ember sérült meg, hárommal többen, mint 2023 első három negyedévében. Ami viszont pozitív, hogy lakástűzben senki sem vesztette életét Bács-Kiskun vármegyében.

## A leghosszabb beavatkozás

Az első kilenc hónapban a lakóépületekben keletkezett tüzek oltása összesen 185 és fél órát vett igénybe, 552 tűzoltójármű vonult ilyen esethez. A statisztikák szerint leghosszabb beavatkozás több mint 4 órán át tartott. Mintegy háromszáz négyzetméteres lakóépülethez épített melléképület égett júniusban, Kömpöc településen. A tűz a garázként használt melléképületben keletkezett, amelyben egy személyautó és kerti gépek voltak. A tűz a főépület tetőszerkezetére is áttért. A katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányítása mellett a kiskunmajsai, kistéleki, szegedi és kiskunfélegyházi hi-



vatásos, valamint a kiskunmajsai és csolyospálosi önkéntes tűzoltók négy vízsugárral fékeztek meg a lángokat. Személyi sérülés nem történt- olvasható a tájékoztatóban.

## Okok, helyek

A tüzek pontos keletkezési helyének, okának és idejének tisztázása érdekében 10 eset kapcsán indult tűzvizsgálat. A leggyakrabban elektromos hiba, nyílt láng, a fűtési rendszer hibája, vagy sütés-főzés miatt csaptak fel a lángok. A legtöbbször konyhában, hálóban, tárolóban, nappaliban vagy kéményben keletkezett tűz. Az oltást 3 esetben az épületen lévő napelemek, 18 helyen pedig az épületben lévő gázipalackok nehezítették.

## A füstérzékelő életet menthet

A 276 tüzzel érintett otthon közül csak kettőben volt füstérzékelő, holott ezek a készülékek már a tűz kezdeti fázisában jeleznek, amikor még van lehetőség a lángokat eloltani, vagy kimenekülni és a tűzoltókat hívni. A lakástüzek áldozatai leggyakrabban egyedül élő idős emberek, ezért idős hozzátartozóinkhoz érdemes olyan füstérzékelőt vásárolni, amely nemcsak hangosan sípol füst esetén, hanem a rokonok okostelefonjára is jelzést küld- tanácsolja a katasztrófavédelem.

## Gyilkos gáz

Az első három negyedévben 45 alkalommal riasztották a tűzoltókat szén-monoxid miatt, öt ember szenvedett valamilyen mértékű szén-monoxid mérgezést. Ez a gáz nem csak gázkészülékek működtetése közben keletkezhet. Valamennyi nyílt lánggal működő eszköz esetén fennáll a szén-monoxid fejlődésének az esélye akkor, ha nem megfelelő a levegő-utánpótlás. Ez független attól, hogy fával, gázzal, vagy szénrel fűtünk. Ezen eszközök használatakor gondoskodni kell az állandó és automatikus szellőzésről. Nem elég olykor szellőztetni, légbevezetőt kell az ablakba szerelni. Érdemes otthonra szén-monoxid érzékelőt is vásárolni, és azt a fűtőeszköztől egy-másfél méterre, fejmagasságba elhelyezni. A lejárt szavatosságú szén-monoxid érzékelőt le kell cserélni.

Jäger L.



# A Dékáni két csapata is dobogós lett

Young Police Cup a neve annak a megméretésnek, melyet már harmadik alkalommal szervezett meg a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság és a Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Dékáni Árpád Technikuma. A vármegye egész területéről érkeztek középiskolások Kiskunhalasra, hogy bebizonyítsák, ők a legjobbak a különféle nehézségű, látványos feladatokban.



Harmadik alkalommal rendezték meg a Young Police Cup elnevezésű rendezési megméretést a kiskunhalasi Csetényi Élmenyparkban. A vármegye kisebb-nagyobb városából érkezett csapatok, becsülettel helytálltak a különböző feladatok során. **Dr. Gulyás Zsolt** dandártábornok, Bács-Kiskun vármegye rendőrfőkapitánya a helyszínen elmondta, nagyon

büszkeségét fejezte ki, amiért évek óta itt rendezik meg ezt a rangos versenyt. Az ünnepélyes eredményhirdetésen kiderült, hogy a nap legjobbjá a Bajai Szakképzési Centrum Kalocsai Dózsa György Technikum és Kollégium lett, második helyen végzett a Dékáni I. csapata, a harmadik pedig a Dékáni III-as csapata lett.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



fontosnak tartja az ilyen jellegű megméretéseket, hiszen ezeket a dolgokat a diákok napi szinten tanulják az oktatási intézményekben, ám ritkán van arra alkalom, hogy ilyen körülmények között bizonyíthassák rátermettségüket, elszántságukat. **Papp Gyula** a házigazda Kiskunhalasi Szakképzési Centrum főigazgatójaként



# A brit királyi családnak is dolgoztak Besze Károlyék

Ha valaki szereti a munkáját, kreatív, akkor annak mindig megvan az eredménye. Besze Károly kiváló asztalos, felesége, Szimonetta pedig az ólomüveg-készítésben jeleskedik. Kettejük együttműködése egy jó prosperáló vállalkozást is eredményezett. Egyedi tervezésű ajtók rendkívül népszerűen az Egyesület Királyságban. Dolgoztak már a királyi családnak, valamint Theresa May volt brit miniszterelnöknek is.



► Tényleg létezik olyan fotó, amelyik a gyermekkorodban készült és bizonyítja, hogy gyakorlatilag születésszámban az asztalos szakmával?

– Bizony létezik. Édesapám asztalos, mi pedig a fotót illeti, azt ábrázolja, hogy én gurulós kompban ülök, begurítottak a műhely közepére. A kezemben pedig csavarhúzó és egy másik szerző volt. Állítólag már akkoriban próbáltam a fával valamit bűvészkedni. A faternak tetszett, hogy sokat bent voltam vele a műhelyben. Arra is emlékszem, hogy nagyon sokáig megvolt az a bak, amelynek az ajlát én vertem tele szögekkel. Mondjuk úgy, az volt az első saját asztalosmunkám. Amikor nem az udvaron játszottam, akkor mindig a műhelyben voltam. Például a tűzfákat is nézegettem, hogy mit is lehetne belőlük készíteni.

► Gondolom a pályaválasztásod iránya nem volt kérdés.

– Tompára jártam általános iskolába. Amikor megkaptam a pályaválasztási lapot az osztályfőnöktől, akkor három helyet kellett megjelölni, mint lehetséges középiskola, illetve szakma. Az első helyen a villanyszerelést, a másodikokon az asztalos szakmát, harmadiknak pedig nem jutott eszembe semmi. Beadtuk a papírt, az osztályfőnök ránézett, és kiszólt. Azt hittem, hogy valami baj van. Nem volt. Adott egy másik jelentkezési lapot, és annyit javasolt: fordítsam meg a sorrendet. Így az asztalos szakma, mint továbbtanulási irány evi-

denssé vált. De úgy gondolom, ez volt a jó választás, ezt nagyon érezte az osztályfőnököm is.

► A Garbaiba jártál?

– Igen. Jól ment a szakma tanulása. A tanműhelybe bejött egy asztalos, akitől kérdezte az oktatóm, hogy ki lenne az a fiatal, aki számára megfelelő lenne? Egyébként engem ajánlott. Ez egy fontos mérföldkő volt az életemben. Az asztalost **Jójárt Benőnek** hívják, nagyon sokat tanultam tőle. Neki volt az a mondása, hogy nincs lehetetlen, csak tehetlenség. Ezt egy életre megjegyeztem, és magamévá tudtam tenni. Nála nemcsak nyílászárók, hanem sok min-



den más is készült. Például csigalépcső is. Érdekes egyébként az ő érzéke ehhez a szakmához. Számtalan olyan eset volt, hogy fogta a fűrész, mondván farag az anyagból kicsit. Aztán szólt, hogy rakjuk a helyére, és tökéletesen passzolt. Nagyon jó alap volt az a néhány év.

► Egyetlen pillanatig sem gondoltad azt, hogy mást csinálnál?

– Nekem is voltak fiatalkori kicsapongásaim. Voltam például benzinkutas, aztán megint asztalos lettem. Később dolgoztam a Leví's-nél, utána megint visszatértem a szakmámhoz. Még kerestem a helyemet. 2006 tájékán éppen egy bútoros cégnél voltam, de nagyon sok maszek munkám is akadt. Két évig küzdöttem, aztán 2008-ban, a válság kezdetén éreztem úgy, ez anyagilag nem éri meg.

► Külföldre mentél?

– Anglia volt azt ideiglenes végállomás. Barátok által jutottam ki oda, először egy kertészetben kaptam munkát, dolgoztam kikötői dokkokban, ládákat pakoltam. A TNT csomagküldő szolgálatnál is voltam, éjfélre kellett menni, reggel nyolcig. Ennek kapcsán fordult meg a fejemben, hogy ha nem találok más melót, hazajövök.

► De találtál...

– Hála Istennek, igen. Amikor a dokkknál dolgoztam, akkor találkoztam magyarokkal is. Volt ott egy házaspár, a férfi asztalos volt, a felesége pedig ügyintéző. Tőlük tudtam meg, hogy van egy faipari cég, amely vesz fel asztalost. Elkértem a telefonszámot, sikerrel jártam.

A következő héten már náluk kezdtem. Ott is ragadtam öt évig.

► Haza sem jöttél?

– Fél év után igen. Addigra anyagilag egy kicsit helyrerázódtam. A barátnőm, Szimonetta, aki később a feleségem lett, visszajött velem. Ő is keresett munkát, de nem járt sikerrel. Viszont annál a cégnél, ahol én voltam adódott egy lehetőség. A főnököm anyósa ólomüvegeket készített, megkérdezte, mi lenne, ha Szimi is megtanulná ezt? Fél napot volt a hölgnél, rengeteg videót nézett a szakmáról. A kezűgyességének köszönhetően nagyon gyorsan belerázódott. Pár év alatt ez annyira megfordult, hogy a főnököm anyósa nem kapott munkát, Szimi pedig igen.

► Ezek szerint volt hozzá tehetsége.

– Bizony volt. Olyan különleges érzéke, látásmódja volt, amely nagyon sokaknak tetszett. Egyszer, amikor a főnök kint volt Spanyolországban, két hétig nyaralt, azt mondta, ha nem találok munkát, akkor vannak itt raktári ajtók, csináljon bele a Szimi üvegeket. Nézegette, és megjött az ihlet. Azt tudni kell, hogy Angliában a sablon színek, a kék, a zöld, a sárga, piros, meg a hagyományos formák voltak inkább elterjedve. Ő ezekkel szakítani akart, és szakított is. Megcsinálta az ólomüvegeket az ajtóba, ahogyan ő elképzelte. Visszajött a főnök a nyaralásból, nézte, hogy ki mit haladt. Megmondom őszintén, annyira nem tetszettek neki azok, amiket a Szimi készített. Végül felkerültek az ajtók fotói a web-



shop-ra, és lass csodát: az ő dolgait vitték el a leghamarabb. Onnantól kezdve szabadabb kezét kapott. Abban az időszakban egyébként nemcsak ajtófelújítással, de újak készítésével is foglalkoztunk.

► *Nem volt bennetek honvágy?*

– Dehogynem. Azért 3-4 havonta mindig hazakocsiáltunk. Időközben összeházasodtunk, és szeretünk volna gyermeket. Viszont azt akartuk, hogy a baba Magyarországon szülessen meg. 2012 tavaszán aztán hazajöttünk. Nekem már voltak terveim. Igyekeztem minél több tapasztalatot szerezni. Láttam például, hogy az angolok nagyon szeretik az online vásárlást.

► *Amikor hazajöttetek Halasra, rögtön elindítottad a saját vállalkozást?*

– Úgy jöttünk vissza, hogy azt mondtam: ha mégsem jön össze idehaza, akkor visszamegyek Angliába. A spórolt pénzükből vettem pár gépet, szerszámot, béreltem egy műhelyt. Csináltam egy weboldalt, hirdettem. Úgy indult, hogy szerettem volna ajtókat csinálni. Ez akkor még nem jött össze. Viszont meg láttam egy kinyitható kerti padot, ami nekem nagyon tetszett. Első körben ennek készítésére álltam rá. Viszont egy év alatt a spórolt pénzünk elment, a kerti pad viszont lement. Kellett valami.

► *Mi volt ez a valami?*

– Akkoriban a Koliken Kft.-nek segítettem hetente egy-két alkalommal kerékpárokat szállítani boltokba, teherautóval. A következő év tavaszán már úgy volt, hogy én tényleg visszamegyek Angliába. Egy hét választott el ettől. Az utolsó pillanatban kaptunk ajtó megrendelést. Ez a legjobbkor jött. Gyorsan csináltunk az ajtóba üveget, mert akkor még nem voltak olyan szerszámaink, amelyekkel a Szimi dolgozhatott volna. Szépen elindultunk, havonta jött egy-egy megrendelés. Később vettünk üvegágógépet, eszközöket, csiszolókat, így Szimi is be tudott kapcsolódni. Felpörgött a vállalkozás, két és fél év alatt már komolyabb terveket fogalmazhattunk meg magunkban.

► *Mikor volt a fordulópont, amikor úgy éreztétek, hogy igazán beindul a vállalkozás?*

– Egy angol házaspár vett egy társasházat Londonban. Az egyik felében ők laktak, a másik részt pedig eladja. Az összes nyílászáró elkészítését ránk bízták,

ezek egyedi tervezésűek voltak. Figyelnünk kellett arra, hogy ne lógjunk ki az utca stílusából. Ez óriási lökést adott, kiváló referenciát is jelentett nekünk. Van Londonban olyan utca, ahol négy-öt ingatlanban mi csináltuk az ajtókat. Van egyébként a közösségi oldalon egy csoport, amely a lakásfelújításban érintetteket tömöríti. Ott nagyon sokan ajánlanak bennünket, fényképekkel illusztrálva azt, hogy milyen szép munkáink voltak.

► *Hol tart most a vállalkozásokat?*

– Mi Angliára hegyeztük ki magunkat. A megrendelővel email-ban mindent le-

rendelő. A királyi család menedzsere írt ránk, hogy ki kellene egészíteni a parkban lévő bútorokat. Amikor elkészült a munka, küldtünk róla fotót. Az volt a furcsa, hogy meg kellett adnunk a szállító cég autójának rendszámát, a sofőrjének személyes adatait, hogy az őrség be tudja engedni. Akkor tűnt fel az email alatt a címer. Egyébként Theresa May volt brit miniszterelnöknek is dolgoztunk. Egy ajtót készítettünk neki.

► *Azért ez nem mindennapi...*

– Ráadásul úgy volt, hogy lesz folytatási is az együttműködésnek. Emlekszem, a műhelyt alapoztuk, amikor

le az Adriára. Egyszer megkeresett, hogy nem volna-e kedvem a gyerkőcének csinálni egy kis hajót. Megnéztem a neten, hogy van-e valahol ilyen terv. Találtam ilyet, megígérte, hogy meghoz minden alapanyagot. Néhány hét alatt el is készült, de egy évig nem történt vele semmi. Végül visszahoztam, motort tettem bele. A Levi's háta mögött ki is próbáltuk. Feltettem az internetre, hogy eladom, délután megjelent, estére körülbelül ötven érdeklődő volt. Elkelt. Elhatároztam, ha lesz saját műhelyem, elkészítem a saját hajómat is. Tavaly pedig egy pesti design csapat megtervezte ezt. Ennek a vá-



egyeztetünk. Átküldjük neki a készülőben lévő ajtóról, üvegről a fotókat, ők este hazaérnek, megnézik, reagálnak. Elkészül az ajtó, elviszi a futár, kint pedig beszerelik nekik. Három-négy évvel ezelőtt saját műhelybe költözhattunk. Volt egy alkalmazottam, aki az ajtógyártásban segített. A Szimivel pedig felosztottuk egymás között a vállalkozás terheit. Egy évvel ezelőtt aztán hoztunk egy közös döntést.

► *Mi volt ez?*

– Egyedül dolgozom. Korábban reggeltől késő estig ténykedtem a műhelyben, amely itthon van. Ez aztán már olyan szintre emelt, hogy hétvégéken, ünnepnapokon is ki-ki jártam dolgozni. Korábban több nagyobb projektet is elvállaltunk, irodabútorokat készítettem, Siófokon luxusapartmanokban parkettáztunk. Anyagiilag ez nagyon megérte, viszont a másik oldalon nem. Visszább vettem a tempón, de még így is hetente küldünk ajtót Angliába.

► *Úgy tudom, hogy dolgoztatok az angol királyi családnak is.*

– **Károly herceg** vidéki rezidenciájának parkjába került a pad, amely nálunk készült. Először nem is tudtuk, hogy ki a

egyik este email érkezett Theresa May férjétől. Azt írta, hogy a nekik gyártott ajtó nagyon szép, nagyon jó. Ennek kapcsán volt egy ötlete, egy bemutatásukban gondolkodott. Kérte, hogy készítsünk még néhány ajtót. Lenne egy sale-s csapata, amelyet erre rá is állítana, eljönne a műhelylátogatásra is. Örülünk ennek a lehetőségnek, végül sajnos a Covid-járvány közbeszólt, nem valósult meg a projekt.

► *Hogy jött képbe a hajógyártás?*

– Évekkel ezelőtt a bérelt műhelyem mellett volt egy hűsüzem. A tulajdonosa nagy vitorlás volt, rendszeresen járt

za már készülőben van. A műhely felső részén már ott csüng. Teljesen elektromos lesz, teljesen egyedi benne minden.

► *A gyermekeitek mennyire kompatibilisek a műhellyel?*

– Két kislányunk van. A nagyobbik, Szófia nagyon sokat rajzol, kiváló a kézügyessége. Ő már említette, hogy talán az édesanyja nyomdokain haladna tovább. A kicsi, Szelina 5 éves, ő viszont sűrűn előfordul a műhelyben. Neki van egy fülvédője, előfordul, hogy beáll a gyalugép mögé. Van egy picit seprűje is, de volt, hogy megkérdezte, mit segíthet.

**Jágert Levente**



# „Olyan nincs, hogy én feladjam...”

Óriási lelki erőre, tartásra vall az, ha valaki nyíltan mer beszélni a betegségéről. A nyilvánosság előtt, kendőzetlenül mutatja meg azt, hogy ez mivel jár, és a gyógyulás folyamata is bizony tele van szenvedéssel, szenvedéllyel. *Dágyi Viktóriának* hét hónappal ezelőtt egy nyitott koponyaműtétje volt. Epilepsziája miatt az orvosok az agyába egy elektródákat tartalmazó, vékony rácsot helyeztek el. Az orvosa és Viki is szeretne volna tudni, hogy az agy mely területe indítja be a rohamait. Mindezt nyomon követte az egyik országos hírportál újságírója is. Fotók is készültek, amelyek meg is jelentek. Az egykori tekós diák, aki nem melleleg kiváló jógaoktató, a Tükörnek adott interjújában a miértekre is adott válaszokat. A beszélgetésünk a legfontosabb üzenete viszont az, hogy egyetlen pillanatra sem szabad feladni a küzdelmet.



PORTRÉKÉP: PÉTER-SZABÓ KRISZTIÁN

*a legfőbb oka annak, amiért vállaltad a nyilvánosságot?*

– Jövőre lesz 20 éve, hogy az epilepszia jelen van az életemben. Mindig is szerettem volna, ha tudják a történetemet, mert sajnos sokan félnek a témától, és pláne nem tudják, hogy ez milyen napi küzdelmekkel, szorongásokkal jár.

► *Több ezer visszajelzést kaptál. Ez erőt adott neked, illetve igazolást arra, hogy jól döntöttél, amikor ország-világ előtt beszéltél az epilepsziáról, amely egyébként sokakat érint?*

– Igen, rengeteg erőt adott, minden üzeneten meghatódtam és köszönöm szépen. Továbbá, nagyon örültem, hogy epilepsziás betegek is írtak nekem és jelenleg is tartjuk a kapcsolatot.

► *Többször végigolvastam a veled készült interjút. Ami leginkább megfogott benne az a kendőzetlen őszinteség. Egy betegség, egy probléma, amelyről végre filterek nélkül beszélt valaki. Mi volt*



► *Emlékszem, valamikor 2012 tájékán egy kirándulás keretében találkoztunk. Akkor számomra egy mosolygós, kedves lány voltál, aki mindenkivel jóban volt. Most már tudom, hogy akkor is megvolt a betegséged. Hogy volt erőd ahhoz, hogy ebből a külvilág minél kevesebbet vegyen észre?*

– Ez így van, soha nem szabad beletörődni. Szeretni kell önmagunkat! Ha az ember szeretne jobb életet élni, és nem mindennap a betegségével foglalkozni, akkor azért tenni kell és nem várni, hogy majd lesz valahogy. Én egész életemben figyeltem erre, és mikor mondták, hogy műtét lehetne a megoldás, egy pillanatra sem hezitáltam. Nagyon boldog voltam.

**Szeretni kell önmagunkat! Ha az ember szeretne jobb életet élni, és nem mindennap a betegségével foglalkozni, akkor azért tenni kell és nem várni, hogy majd lesz valahogy.**

– Akkor már megtanultam együtt élni vele és természetes volt számomra, hogy gyógyszert kell bevennem, időben lefeküdni stb...és akkor még nem volt ennyire gyakori a rohamok száma. A nagyon közeli barátaim tudták csak, de egyébként mindig vállaltam főképp azért, hogy ha rohamom van, tudják, hogy pontosan mit kell csinálni.

► *Voltak egyébként az állapotodban hullámvölgyek?*

– Fordulópontot jelentett, hogy huszonhárom éves koromra a nagy rohamok elmúltak, és maradtak a kis rohamok.

► *Bocsánat, hogy közbevágok, ez mit jelent a laikusok nyelvére lefordítva?*

– Ilyenkor automatába váltottam. Ebben az állapotban izgek-mozgok, például elkezdek pakolgatni. Volt olyan is, hogy ilyenkor tartottam egy jógaórát. Ezek idővel rendszeresebbé váltak, gyógyszereket kellett szednem.

► *Jógaoktatóként pont azt mutattad, mutatod meg mindenkinek, hogy harmóniában kell élni, jóban kell lenni önmagunkkal, a világgal. Szerintem ez az életszemlélet is azt az utat jelölheti ki, amit te is választottál. Nem törődöttél bele a betegségbe, hanem kerestél a gyógyódót, a terápiát.*



► *Beszélnék egy kicsit magáról a műtétről. Az olvasók számára hogy lehetne azt lehető legegyszerűbben megfogalmazni, mi történt a 6 órás beavatkozás alatt? Mi volt az operáció legfőbb célja?*

– Ez egy nyitott koponyaműtét volt, amelynek során elektródákat tartalmazó, vékony rácsot helyeztek el, hogy kiderüljön, az agyannak melyik területe indítja be az epilepsziás rohamokat. Majd egy másik műtét során eltávolították volna azt a részt, amely a problémáért felelős.







► Amikor felébredtél, mi volt az első gondolatod?

– Nem nagyon volt, mert az orvosom rögtön közölte, hogy sikeres volt a műtét. Nagyon örültem, közben ká-

– Vártunk, jó pár napot, hogy jöjjenek a természetes rohamaim, de sajnos nem volt egy sem. Mesterséges rohamokat idéztek elő. Ez azt jelenti, hogy ők indítanak be rohamokat,

**Mesterséges rohamokat idéztek elő. Ez azt jelenti, hogy ők indítanak be rohamokat, hogy lássák a gócpontot. Borzalmas volt, nem tudtam uralni a testem és ezt mind éber állapotban. Rángatóztam és nem bírtam megállítani.**

hogy lássák a gócpontot. Borzalmas volt, nem tudtam uralni a testem és ezt mind éber állapotban. Rángatóz-



ba is voltam még, később leírhatatlanul fáj a fejem. Egyébként ezzel küzdöttem a legtöbbet.

► Mikor derült ki, hogy a beavatkozás milyen eredménnyel járt?

tam és nem bírtam megállítani. Amikor véget ért, az járt a fejemben, hogy szerencsés helyzetben vagyok, hogy nekem már csak „lefagyásos” rosszulléteim vannak és elmúltak a régi nagy rohamaim, ami ugyanez, csak nem vagyok éber állapotban. Látták, hogy saj-

**A barátnőim gondoskodtak a nevetésről és később a parókámról. Rengeteg támogató üzenetet is kaptam a jógás vendégeimtől. Végül nagyon fontos megemlítenem az ápolónőket, akik mindennap ott voltak velem.**

nos nekem az érintett terület nagyon kiterjedt és kockázatos helyen van, amelyet nem tudtak megműteni.

► Ez megnyugtató volt, vagy újabb célokat tűztél ki magad elé?

– Őszintén, akkor csak arra tudtam gondolni, hogy vissza ne térjenek ezek

– A szüleim és testvérem, rengeteg járta fel hozzám, nyugtattak meg és mindenben támogattak. A barátnőim gondoskodtak a nevetésről és később a parókámról. Rengeteg támogató üzenetet is kaptam a jógás vendégeimtől. Végül nagyon fontos megemlítenem az ápolónőket, akik mindennap ott voltak velem. Nagyon sok figyelmet és gondoskodást kaptam tőlük.

► Úgy tudom, van még egy olyan eljárás, amely tovább javíthat az életminőségeden. Belevágsz?

– Egyértelműen igen, hiszen nem adom fel. Ez egy agyi pacemaker. Nagyon várom már, elvileg pár hónap és mehetek a műtetre. Az eljárás, a gyógyszeres kezeléssel párhuzamosan enyhíti a tüneteket.

► Ha öt év múlva beszélgetünk, mi lesz Dágyi Vikivel? Mondok egy lehetséges forgatókönyvet: boldogan él párjával, gyermeke van, élvezi a munkáját, és amikor csak teheti, elmegy drukkolni a Fradi kézilabda csapatának, amely Bajnokok Ligáját nyer.

– Hát ezt most megkönnyeztem, ebben bízok igen! Elfogadom ezt a forgatókönyvet...

**Jáger Levente**

A FOTÓKAT DÁGI VIKTÓRIA

BOCSÁTOTTA RENDELKEZÉSÜNKRE



*A szíve a Fradiért is dobog*

## Az epilepsiáról

Az epilepszia egy krónikus idegrendszeri kórkép, amely az agy átmeneti, ám ismétlődő elektromos zavarait okozza, amelyek görcsrohamok formájában jelentkeznek. Ezek a rohamok az agy idegsejtjeinek hirtelen és időszakos, túlzott elektromos aktivitásával járnak, és különböző tüneteket okozhatnak. Az epilepszia okai gyakran ismeretlenek, de lehetnek genetikai tényezők, fejsérülések, agyvérzés, agydaganatok, fertőzések vagy fejlődési rendellenességek, amik szerepet játszanak az epilepszia kialakulásában.

# Koktélrt keverték, mézeskalácsot sütöttek – házhoz vitték a szaktudást

A Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Vári Szabó István Szakképző Iskola turizmus-vendéglátás és élelmiszeripar ágazata kapott meghívást a Szent József Katolikus Általános Iskola és Óvoda pályaeorientációs napjára, ahol a 2/10/E pincér, szakács, pék-cukrász és a 2/10/D cukrász tanulói, oktatói mutatták be a szaktudásuk legjavát.



*Kucsó István igazgatóhelyettes*

Látványkoktéllal, gyümölcsfaragással, mézeskalács készíttéssel, díszítéssel tették színesebbé a tanulók hétköznapját.

Gyermekszívat töltötte meg a Szent József Katolikus Iskola több tantermét, ezen a napon mindent ki lehetett próbálni. A Vári oktatói, diákjai jöttek el vendégségbe, hogy bemutassák szakmai fogásaikat.

A vendégeket **Kucsó István** köszöntötte. Az intézmény igazgatóhelyettese úgy gondolja, kellenek az ilyen rendezvények ahhoz, hogy a gyerekek megismerjék a munka világát.

– Szerettük volna olyanná tenni ezt a napot, hogy valóban élmény legyen a gyerekeknek, és arra gondoltunk, hogy olyan programot valósítunk meg, amivel össze tudunk kapcsolni két nagyon szép dolgot, egyrészt a pályaeorientációt, másrészt ünnepélyesebb keretek között szeretnénk volna felavatni az új sütőket, amit a szülői támogatással tudunk vásárolni. A pályaeorientáció számunkra azért fontos, hogy életközéleben lássák a gyerekek, milyen lehetőségek várják őket majd. Egy szakmát ne csak képről, ne csak virtuálisan ismerjenek meg, hanem valóságban, erre nagyszerű lehetőségek ezek az alkalmak.



**Kuklisné Horváth Ildikó** pályaeorientációs koordinátor tájékoztatta a fiatalokat a Vári szakképzési kínálatáról. A tájékoztatójából kiderült, hogy nagyon kedvező a szakképzés, hiszen ösztöndíjjal támogatják a diákokat, a



*Kuklisné Horváth Ildikó  
pályaeorientációs koordinátor*



tizedik évfolyamtól pedig már munkabért kaphatnak.

A jelentkezőkor csak ágazatot kell választaniuk, a konkrét szakma megszerzésére irányuló szakirányú oktatás a második évtől kezdődik.

Az ágazati alapoktatás tartalma a technikumban és a szakképző iskolában megegyezik, ami megkönnyíti a technikumba való átlépést a képzés első szakaszában.

Kép-szöveg: **Bakos László**

# A zene világnapja: poptól a komolyzenéig

Rendhagyó koncerttel ünnepelte a zene világnapját a Kiskunhalasi Alapfokú Művészeti Iskola. Már a helyszín is különleges volt, ugyanis a muzsikuskok, énekesek a Thorma János Múzeum nagytermében szórakoztatták a közönséget. A hangverseny igazi stílus kavalkád volt, amelyben a könnyű-, és a komolyzene is tökéletesen megfér egymás mellett.



A világhírű hegedűművésznek, **Yehudi Menuhinnak** köszönhetjük, hogy október 1-jén szerte a világon a zenét ünnepelhetjük. Az ő szavaival köszöntötte a Thorma János Múzeum nagytermét zsúfolásig megtöltő közönséget **Hamza Barbara**, a hangverseny háziasszonya. Megnyitó beszédében **Juhászné Zelei Judit** igazgató asszony a zene, a zenetanulás, a zeneszeretlet fontosságára hívta fel a figyelmet. Nemcsak a komolyzenére gondolt, hanem bármilyen stílusú muzsikára, a lényeg az, hogy igényes zene legyen, amit művelünk, hallgatunk. „A zene lelkem lélegzétvétele, s egyszersmind imádságom és munkám.” Ezek **Liszt Ferenc** szavai, ettől szebben nem lehet elmondani, mit jelent a zenészeknek a hivatásuk. Ezt tapasztalhattuk meg a kirobbanó sike-

rű, összművészeti kavalkádban a magas színvonalú, művészi interpretációban. Komoly- és könnyűzene váltogatta egymást, szóló, duó, trió, négykezes,



FOTÓK: HALASI TELEVÍZIÓ

zenekari, énekkari, tánckari formációkban az esten. Az intézményben tanított minden hangszer, énekhang is megszólalt tanári előadásban, amely jelző nemcsak az előadókra vonatkozik, hanem a fantasztikus muzsikálásra is. A néptáncosok bemutatója és a képzőművészeti kiállítás is az összművészeti jellegét erősítette. A nagy zeneszerzők

„A zene a káoszról rendet teremt, a ritmus a széttartót egységbe fogja, a melódia a megszakítottat folytonossá varázsolja, a harmónia az össze nem illőt összeegyezteti.”  
**Yehudi Menuhin**



művei mellett a XX. század rockzenéje is felhangzott és hozzájárult az oldott, vidám hangulathoz, a vastapsos sikerhez. S a végére maradt a csattanó! Utolsó műsorszámként, tanári előadásban-énekkar, zenekar – csendült felt az Abba együttes Thank you for the music című örökzöldje. A hangulat tetőfokára hágott, amikor ráadásként, a fergeteges koncert zárásaként, a közönség és a művészek együtt dalolták **Máté Péter** klasszikusát. A Zene nélkül mit érek én? című dal méltó zárása volt a színvonalas hangversenynek.

L. Molnár Anna

## Halasiak torkából zeng az ének

**Koncz Zsuzsa** Fordul a világ című lemeze 1988-ban jelent meg, a rendszerváltás előtt egy esztendővel. Ezen az albumon szerepelt **Bornai Tibor** szerzeménye a Zeng az ének, amely **Vámos Miklós**: Zenga Zének című könyve alapján készült. Az ikonikus dal most, 36 évvel később új életre kelt, **Vezendi Gábor** és barátai dolgozták fel, és énekeltek el a legendás szerzeményt.

Vezendi Gábor barátaival rendre meglepi a közönséget egy-egy új köntösbe öltöztetett ismert dallal. A napokban, 1956 hősei előtt tisztelegve, Bornai Tibor szerzeményét dolgozta fel. A Zeng az éneket Koncz Zsuzsa révén ismerte meg a közönség 1988-ban. A Fordul a világ a hozzáértők szerint egy rendszerváltó lemeznek számított akkoriban. Harminchat év elteltével a legendás dal új köntöst kapott. Ez-



úttal **Fodor Ágnes** és **Patocskai Emese** csatlakozott énekhangjával Vezához, **Jáger Levente** pedig az eredeti dobhan-

gokat turbózta fel. A felvétel október 22-én látott napvilágot, rövid időn belül több százan tekintették meg a dalra készült kli-

pet. Ezen korabeli felvételek is láthatnak a nézők, ezek készítőinek ezúton mondanak köszönetet a szereplők.

HT

# Olaszországban, Japánban is nagyon szeretik a halasi csipkét

– *Mozgalmas napok, hetek vannak mögöttünk, és az év hátralévő részében is hasonlóan sűrű programokra számíthatunk* – fogalmazott Szécsiné Rédei Éva, a Csipkeház vezetője arra a kérdésre, hogy milyen időszakot zárt a halasi hungarikum. Büszkén újságolta, hogy a közelmúltban két nemzetközi kiállításon is jelen volt a halasi csipke, amelyet ezúttal is nagyon sokan megcsodáltak. A horvátországi Lepoglavában, valamint az olaszországi Novedratében is újabb híveket szerzett magának a nemzeti kincsnek számító iparművészeti alkotás. A napokban pedig Tokióban vendégszerepel a halasi csipke.



*Kertes-Takács Anett és Farkas Éva csipkevarrók Lepoglavában*

► Amikor egyeztetettük az interjút, jelezte, hogy a halasi csipke egy igen intenzív időszakon van túl, illetve még nincs is ennek vége. Az első állomás Horvátország, Lepoglava volt.

– Huszonnyolcadik alkalommal rendezték meg horvát testvérvárosunkban a nemzetközi csipkekiállítást, ahol már hagyománynak tekinthetjük a halasi csipke bemutatkozását. Évek óta rendszeresen kapunk meghívást, aminek mindig jó szívvel teszünk eleget. Nagy örömünkre, a lepoglavai csipkekészítők is szívesen jönnek Kiskunhalasra a kiállításainkra. Régi, 15 évre visszanyúló, jól működő kapcsolat ez, a két csipkéjéről híres város között.

► Egy-egy ilyen nemzetközi kiállításnak mi lehet a plusz hozadéka azon felül, hogy nagyon sokan megcsodálják a halasi csipkét?

– Nemzetközi kapcsolatok bővítésére kiválóak az ilyen alkalmak. Például Lepoglavában is minden évben megjelenik új kiállító, csipkeműhely, akikkel mi is megismerkedünk. Idén Törökország, a török csipke vendégeskedett, mint új szereplő a kiállításon. Fontos, hogy tájékozódjunk, kitekintsünk a világra.



*Halasi csipke kiállítás a díjátadó ünnepségen. Különlegessége a Kiskunhalasi Református Egyházközség tulajdonában lévő, halasi csipkével díszített szószéktakaró terítő, melyet Markovits Mária varrt az 1930-as években*



*Kuris István László alpolgármester, Szécsiné Rédei Éva és Pajor Kálmán a Magyar Örökség Díj átadó ünnepségen*



*Erdei T. Lilla csipkeszakértő méltatja a halasi csipkét a Magyar Örökség Díj átadó ünnepségen*

► Szinte ezzel egy időben érkezett a jó hír, hogy a halasi csipke újabb, rangos elismerésben részesül 2024-ben. Pontosan mit kell tudni erről?

– Magyar Örökség Díjat kaptunk, amire nagyon büszkék vagyunk. A Magyar Örökség és Európa Egyesület gondozza ezt az elismerést. Az egyesület elnöksége felkér egy 20 tagú bírálóbizottságot, akik a beérkező állampolgári javaslatokból választják ki a díjazottakat. A zsűriben helyet kapnak a társadalmi és tudományos élet széles rétegét reprezentáló

személyek. A díjazás célja, hogy reflektorfénybe állítsanak arra méltó magyar értékeket. Nívós ünnepség keretében vettük át a díjat Budapesten, a Ráday Házban.

► Úgy tudom, hogy ennek kapcsán több országos médiában is szerepelt a csipkekészítő közösség.

– Így van. Az M5 kulturális csatorna Librettó című műsorában mutatkozhattunk be a Csipkeházban forgatott kisfilmmel, valamint élő beszélgetéssel. A díjnak köszönhetően a Kossuth Rádióban elhangzott egy riport, valamint több online felületen is megjelentek rólunk híradások. Nagyon örülünk minden ilyen lehetőségnek. A Magyar Örökség Díj Oklevelet a múzeum fogadóterében helyeztük el, hogy a hozzánk látogatók is megtekinthessék. Úgy gondolom a díj a 122 éves hagyománynak köszönhető, és mindazok munkája benne van, akik a kezdetek óta dolgoztak a halasi csipkéért.

► Idén májusban rendezték a XXII. Nemzetközi Csipkekiállítást, amely a legjelentősebb esemény minden alkalommal

a Cspikeház életében. Ebben az évben Olaszország volt a díszvendég.

– Ezzel egy régi álmunk vált valóra. Évek óta terveztük, hogy az olasz csipkét bemutatjuk a nemzetközi kiállításon, mivel a halasi csipkevarrás technikájának kialakításában nagy szerepet játszott. Az első csipkevarrónó, **Markovits Mária** ismerte és kiindulási pontnak tekintette a velencei és a többi itáliai csipkekészítés módszerét. A lombardiai város, Novedrate csipkeműhelyét hívtuk meg kiállításunkra, akik színvonalas alkotásaikkal adtak betekintést az olasz csipkék világába. Az érkező delegációban részt vett a város polgármestere, két önkormányzati képviselője és egy csipkeverő nő, mindannyian nagy érdeklődéssel ismerkedtek a halasi csipkével.

► *Ennek köszönhető a meghívás az olasz csipkekiállításra?*

– Elmondásuk szerint nagyon pozitív élményeket szereztek a rendezvényünkön és Kiskunhalason, valóban ennek köszönhető, hogy meghívták csipkénket a kiállításukra. A delegációban **Lőszter-Simon Annamária** csipkevarrónó, **Hrivnák Tünde** divattervező és jómagam vettünk részt. A kiállításra a legszebb csipkéinket, ékszereket és halasi csipkével díszített ruhákat vittünk.

► *Mit kell tudni erről az olasz városkáról?*

– Novedrate városa Milánótól 15 kilométerre, északra terül el, Olaszországban hasonló csipkeközpontnak tekint-



Lőszter-Simon Annamária bemutatja a csipkevarrást az olasz érdeklődőknek

hető, mint Magyarországon Kiskunhalas. Náluk a XIX. század elejétől hagyomány van a csipkekészítésnek. Két évente rendeznek nemzetközi kiállítást, az idei volt a harminckettedik a sorban. Hozzánk hasonlóan összefogják a hazai csipkés műhelyeket és emellett nemzetközi kapcsolatokkal is rendelkeznek. Ezévből a halasi csipke jelentette az újdonságot a rendezvényen, így kiemelt figyelmet kaptunk mind a vendéglátók mind a látogatók részéről.

► *Szerették a halasi csipkét, jól gondolom?*

– Nagy érdeklődés övezte az egyetlen magyar csipkét. Különlegesnek számított a készítményünk is, vagyis a tüvel,



Látogatók a halasi csipke kiállítás előtt Olaszországban



Hrivnák Tünde divattervező, Faragó Berta külgazdasági attasé, Szécsiné Rédei Éva igazgató, Lőszter-Simon Annamária csipkevarrónó az olaszországi Novedratében rendezett kiállításon

cérvál készülő varrott csipke. A látogatókat ámulatba ejtették a nagy méretű csipkéink, valamint a csipkével díszített ruhakollekcióink. A kiállításon bemutatkoztak Olaszország különböző tájegységeiről érkező csipkeközösségek valamint külföldről, rajtuk kívül 2 spanyol, 2 portugál, 2 horvát, 1 szlovák és 1 indiai műhely. Elfogultság nélkül kijelenthetem, amiről minden külföldi megjelenés alkalmával megbizonyosodunk, hogy a halasi csipke valóban kimagasló szépségű a nemzetközi mezőnyben is. Légyessége, lágyága, mintavilága kiemeli a többi csipke közül. Így volt ez Olaszországban is, ahol a látogatók hangot is adtak elismerésüknek. Minden jelenlévő kiállító-

val megismerkedtünk, sikerült kapcsolatot kialakítani. Távolati terveink szerint a következő, két év múlva esedékes halasi kiállításon szeretnénk közülük bemutatni csipkeműhelyeket. Kiállításunkat meglátogatta a milánói magyar főkonzulátus munkatársa, **Faragó Berta** külgazdasági attasé is, aki fél napot töltött a standunknál és segítette a kommunikációt.

► *Beszélgetésünk idején már a következő rangos kiállításra készül a halasi csipke. Pontosan most melyik ország ismerheti meg azt, amire mi olyan büszkék vagyunk?*

– Meghívást kaptunk a tokiói magyar nagykövetségtől és a magyar kultúra terjesztéséért felelős Liszt Intézettől egy Japánban történő bemutatkozásra. Három rendezvényen jelenünk meg a japán fővárosban. Az V. Magyar Fesztivál Tokióban elnevezésű egész napos programon önálló standdal és csipkevarrással mutatkozunk be. Emellett a nagykövetségen szervezett, divatbemutatóval egybekötött fogadáson valamint a Liszt Intézetben megvalósuló előadáson és work shopon veszünk részt. Amikor ezeket a sorokat olvassák, **Pajor Kálmán** kuratóriumi elnök és **Farkas Éva** csipkevarrónó már Tokióban népszerűsíti városunk hungarikumát, a halasi csipkét.

Jáger Levente

# „Mindannyian felnőttekké váltunk”

Ezekben a hetekben zajlanak városunkban a szalagavató ünnepségek. A Szilády Áron Református Gimnázium végzősei is megkapták már osztályfőnökeiktől az érettségüket szimbolizáló kis kítűzőket.

A szalagtűző ünnepségnek ezúttal is a gimnázium díszterme adott otthont. Ifjúhölgyek és fiatalurak várták, hogy megkaphassák az érettséget szimbolizáló kis szalagot. A bevonulást követően **Bocskorás Bertalan** elnök-lelkész köszöntötte a végzősöket. Mint mondta, jól tudja, milyen izgalommal és kételyekkel vágnak neki a gimnázis-

ták az előttük álló hónapoknak, de azt kérte, mindenki bizonnyon magában, képességeiben, hiszen egy nagy múltú iskolában, remek pedagógusoktól sajátíthatták el tudásuk javát. A végzősök osztályfőnökeiktől kapták meg a maturanda vagy maturandus feliratú kítűzőket. A diákok nevében **Hegedűs Bettina** és **Loridon Ákos** lépett mik-



rofonhoz, hogy megosszák gondolataikat diáktársaikkal.

– *Nehéz elmondani, hogy tulajdonképpen miért is vagyunk itt. Szinte már mindannyian felnőttekké váltunk, legalábbis hivatalosan. Vártuk ezt a pillanatot. Azonban most, hogy végre eljutottunk idáig, egy kettős én van bennünk. Egy aggódó, aki fél a jövőtől; és egy magabiztos, aki úgy gondolja, hogy mindent meg tud lépni. Ennek a két énnel a párbeszédével szeretnénk kifejezni gondolatainkat és érzéseinket a végzős év küszöbén –* hangzott el beszédükben.

– *hangzott el beszédükben.*

**Szabó Ferenc**, a Szilády Áron Református Gimnázium igazgatója fontos gondolatokat fogalmazott meg a jeles nap alkalmából, felidézve az iskola múltját is.

Az esemény a Himnusz közös eléneklésével zárult. A szalagavató bált november 9-én tartják a sziládyosok. A végzősök akkor mutatják be hónapok óta gyakorolt különleges táncaikat.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**



## Szalagavató: látványos táncokkal búcsúzó bibósok

Október 18-án este a Bibó István Gimnázium aulájában 3 végzős osztály kapta meg a maturanda jelvényt a szalagavató rendezvényen. **Csorba Imre** igazgató ünnepi beszéddel köszöntötte az érettségire készülöket, majd a sportcsarnokban teltház előtt mutatták be táncaikat, más kulturális műsorokkal egybekötve a diákok. A háromórás program végén aztán a szülőik, hozzátartozók köszöntötték az est főszereplőit.

A Bibó István Gimnázium aulájában sorakoztak fel a 12., 12.a, és a 12.b osztályos tanulói a tanári kar és a meghívott vendégek előtt a szalagavató rendezvényen, pénteken este hatórákor. A szalagtűzést az osztályfőnökök végezték el néhány jó szó és ölelés kíséretében. Miután megkapta minden diák a jelvényét, a tanulók virággal köszöntöttek az osztályfőnökeiket. Ezt követően az egykori polgármesterről, **dr. Vár-**

**nai Lászlóról** elnevezett díjat adta át özvegye, **dr. Várnai Lászlóné**, a gimnázium tehetséges diákjának. **Vizsmez Andrea** 12.a osztályos tanuló kimagasló tanulmányi eredménye mellett a tanulmányi versenyeken elért sikereivel és a rendezvényeken ének-produkciókkal emelkedett ki diáktársai közül, amivel kiérdemelte a díjat.

Az aulában történt szalagtűzés utolsó mozzanataként Csorba Imre az in-



tézmény igazgatója köszöntötte a diákokat rövid beszéddel. A tanulók a beszéd után az igazgatóval és osztályfőnökeikkel karöltve kivonultak az aulá-

ból. A szalagavató rendezvény a sportcsarnokban folytatódott, ahol teltház fogadta a táncokra érkező fiatalokat. A táncok sora az angol keringővel indult, majd az osztálytáncokkal, amelyeket zenés, táncos, irodalmi betétekkel tettek színessé a szervezők. A szalagavató táncos est fénypontja a több mint 200 éves Wiener Walzer volt. A táncokat hatalmas taps követte. A műsorvezető diákok köszönetet mondtak felkészítőiknek, a produkciókban fellépő tanáraiknak, majd pedig a megjelenteknek, akiket arra kértek, hogy ünnepeljenek együtt, és érezzék jól magukat az est végén közösen a végzősökkel.

Kép-szöveg: **Kovács Iván**



# A jóemberek Halason gyűltek össze

A közelmúltban volt Tallér Edina író legújabb kötetének, a Jóemberek – Road movie a buckaságon című kötetnek a halasi bemutatója. A Csetényi Élményparkban a jelenlévők felelevenítették számtalan régi történet, felidéztek az ikonikus helyi arcokat, helyszíneket. Megtudtuk azt is, Edina miért tartotta nagyon fontosnak a regény megírását, megjelentetését.



Kiskunhalas, Jakabszállás (vagyis Jacobsville) és Budapest jellegzetes helyszínei is megjelennek Tallér Edina új könyvében. A kötet halasi bemutatójának estéjén debütált a Goodman zenekar. A **Gerner Csaba**, **Gerner József**, **Borsódy László** és **Jáger Levente** ötlete nyomán létrejött csapat kizárólag olyan dalokat játszott, amik szerepelnek a regényben, ezzel pedig kellő hangulatot adtak a kiskunhalasi kulturális eseménynek. **Bordás Zoltán** a térség borairól tartott ismertetőt a könyvbemutató kapcsán. Mivel a történet szereplői is szeretik az ízletes italokat, a vállalkozó is olyan borokat kínált a közönségnek, amiket Halason és környékén sokan fogyasztanak előszeretettel. A könyv keletkezésének történetét, a regény sztoriját egy pódiumbeszélgetés keretében ismerhették meg a jelenlévők. Mint elhangzott, Edina szeretne volna, hogy ily módon is lenyomata képződjön térségünknek, a szereplők többségét pedig tényleg valós személyek ihlették.

Kép-szöveg: **Szőri Attila**

# „Négy másodperc alatt tud nulláról százra felgyorsulni a Suzuki”

Egy szerény, céltudatos fiatalember **Csuti Zoltán**. Nyolc-kilenc éves korában még arról álmódott, hogy autóversenyző lesz. Szimulátorokon kezdte, hogy ő fogalmazott, nagyon sokat tanult ebben az időszakban. Főleg azt, hogy miként lehet nyerni, küzdeni, de veszíteni is. Az álom valóra vált. Zoli Európa-bajnokságot nyert.



*Így kezdődött*

► Több hét eltelt azóta, hogy megnyerted az Európa-bajnokságot. Gondolom, most már higgadtan lehet értékelni a szezont. Szerinted minek köszönhető leginkább, hogy sikerült megszerezni az első helyet?

– Egy nagy teher jött le a vállamról. Nem is igazán nevezném tehernek, hiszen minden egyes percét élveztem az idei szezonnak. Egy célt tűztem ki magamnak, amiért több mindent is feladtam, csak hogy sikerüljön. Az az álom, ami már évek óta ott lebegett a szemem előtt. Így, hogy egy fantasztikus szezont követően pedig Európa-bajnoknak mondhatom magam, még mindig hihetetlen. Sokszor a hideg kiráz, amikor visszaemlékezek a jó és a nehéz pillanatokra is, hiszen ezek tették olyan különlegessé az idei évet.

► Avassuk már be az olvasókat, hogy pontosan mit takar az a kategória, Swift Europe Cup?

– Tulajdonképpen a Swift Europe Cup, a zárt kasztnis, azon belül a túraautó szakágnak az egyik népszerű bajnoksága. Márkakupáról beszélünk, tehát az autók teljesen egyformák, mint teljesítményre, futóműre, fékrendszerre. Az autók a bajnokság szervezői által kerülnek megépítésre, valamint felkészítésre. A gumiabroncsok szintén mindenkinek azonosak, így lényegében a pilótán és a csapat munkáján múlik az eredmény. A bajnokság 2006 óta van jelen a gyorsasági szakágban. **Michelisz**

**Norbert** is itt kezdte a karrierjét, illetve **Kiss Norbert** is, aki többszörös karmion Európa-bajnok. Ők ketten jelenleg Magyarország legeredményesebb autóversenyzői. A bajnokság az F.I.A (Nemzetközi Automobil Szövetség) által jóváhagyott sorozat, ugyanúgy, mint a Forma 1. A versenyhétvégék nagy értékben hasonlítanak is a Forma1-es hétvégékre. Pénteken szabadedzés, szombaton időmérő. Amiben eltér, az a futamok száma és hossza. Itt általában 3 sprint futamot kell teljesíteni, aminek hossza körülbelül 30 perc.

► Mennyire hasonlít az autó egy hétköznapi Suzukira?

– Bár külsőleg van hasonlóság az utcai Suzuki Swift és a versenyautó kö-



*Csuti Zoltán édesapjával*

zött, viszont menettulajdonságban teljesen eltér. Körülbelül 4 másodperc alatt tud nulláról százra felgyorsulni. A kanyartempó a futóműnek és a guminak köszönhetően brutális, akár a 2 G-s terhelés is jelen lehet egy nagyobb sebességű kanyarban vagy féktávon. Ehhez már szükséges a megfelelő kondí-

ció is, hogy az ilyen terhelések mellett is teljes mértékben koncentrált tudj maradni. Pár hete szerveztünk egy élmenyautóztatást, ahol érdekes volt azt látni, hogy a vendégek szinte ledöbentek az autó dinamikájától, mindenki számára pozitív csalódás volt, ami nagy örömmel töltött el.

► A győzelmed után nem sokkal azt nyilatkoztad, hogy 20 év munkája, küzdelme van benne ebben a sikerben. Mivel kezdődött két évtizeddel ezelőtt?

– Nyolc-kilenc éves lehettem, amikor szüleimtől megkaptuk az első számítógépet. Volt rajta pár autós játék is, ami azonnal lekötötte a figyelmemet, órákat el tudtam játszani vele. A kezdetekben még csak billentyűzettel, majd pár héttel később már kormányval szeltem a virtuális pályákat. Ezt követően bukkantam rá egy online bajnokságra, ahol már hús-vér emberek ellen tudtam megmérkőzni. Innentől kezdve pedig már nem volt megállás. Nagyon sok mindent köszönhetek a szimulátoros éveknél. Kisgyerekként kezdtem, meg-



*A 2025-ös versenyautó*





*Egyeztetés Michelizs Norberttel*

tapasztaltam, milyen érzés nyerni, küzdeni és veszíteni. Kihatással volt a személyiség fejlődésemre pozitív irányban, amiért a mai napig hálás vagyok.

► *Fontos mérföldkőnek számít az életemben, amikor bekerültél Michelizs Norbert tehetségkutatójába. Idézzük fel, mi is történt ott!*

– Úgy gondolom, hogy a versenyzői pályafutásom legnagyobb mérföldköve volt. Magyarország eddigi legnagyobb autóversenyző tehetségkutató programja volt, aminek a nyertese át kerülhetett a virtuális versenyzés világából a valós versenypályákra. Bár mindig is bíztam magamban, de eleinte kételkedtem, hogy sikerülhet-e nekem megnyerni. Több mint 4000 jelentkező volt, többek között rengeteg profi szimulátorossal. Az első nagyobb megmérettetés az 5 fordulós szimulátor-bajnokság volt, ahova a selejtező legjobb 30 versenyzője jutott be. Számomra igazi hullámvadászt volt. Sikerült többször is dobogós helyen végezni, de volt, hogy utolért a technikai probléma. Végül az összetett 4. helyre tudtam jutni a fizikai és mentális felmérése. Autóversenyzőként, nem csak a fizikai erőnlétre, hanem a mentális fittségre is szükség van, hiszen a pillanat tört része alatt kell jó döntést hoznod. Hibázásra nincs lehetőség, hiszen az könnyen a pilóta életébe kerülhet. Több vizsgálaton keresztül figyelték az agyhullámokat, a szem-kéz koordinációt, állóképességet, a szervezet stressz alatti működését, különös tekintettel a szívre. Ennek tudatában életmódot váltottam, próbáltam a lehető legjobb szintre felvinni a fizikai és mentális fittségemet. A labor eredmények nagyon biztatóak voltak, így nyugodtabban vártam a finálét, amikor is már a Hungaroringen, Michelizs Norbert versenyautójával kellett különböző feladatokat teljesíteni. Hihetetlen érzés volt, amikor majdnem 15 ember dolgozott körülöttem, figyelték minden egyes mozzanatodat, a mérnökök pontos visszajelzést vártak az autó viselkedéséről, eközben az edző folyamatosan ellenőrizte a stressz szintemet

és a pulzusomat. A feladatok egyre nehezebbek voltak, nőtt a feszültség és ekkora sajnos hibáztam. Megcsúsztam és elhagytam a pályát, ami a tehetségkutató végét jelentette számomra. Második helyen végeztem, ami akkor a lehető legrosszabb eredmény volt, hiszen pont, hogy lecsúsztam a győzelemtől. Egy karmyújtásnyira voltam tőle. Nehéz volt elfogadni, fájt, de ilyen az élet. Egyszer fent és egyszer lent.

► *Mikor vált biztossá, hogy a szimulátorok után „rendes” versenyeken is bemutatkozhatsz?*

– Mint ahogyan említettem, egyszer fent és egyszer lent. A sors ismét közbeszólt. A tehetségkutató nyertese a bemutatkozó verseny előtt lebetegedett, így kaptam a telefonhívást Michelizs Norberttől, hogy a hétvégén én ülök az autóba. Nem tagadom, sokkot kaptam abban a pillanatban. Most így visszagondolva, sokkal jobban kellett volna élveznem azt a versenyhétvégét. Be voltam feszülve, teljesítménykényszer dolgozott bennem, hiszen úgy voltam, hogy mire vagyok képes. Az akkor mutatott eredmény rendkívül biztató volt és az akkori szezonban még további lehetőségeket kaptam a bizonyításra. Ekkor 2021-et írtunk.

► *Egyébként izgalmas versenyzőtípus vagy?*

– Igen, viszont mostanában már sokkal könnyebben tudom kezelni, mint a kezdetekben. A szimulátoros évek alatt, tizenévesen nagyon rosszul ment. Túlizgultam a versenyeket, sokat hibáztam, nem volt meg a kellő önbizalom, gyakran volt teljesítménykényszer magamban és nem is tudtam kellően élvezni a versenyzést. Viszont az idő haladtával, sok-sok gyakorlással megtanultam ezt kezelni. Voltak időszakok, amikor a sportpszichológiát is tanulmányoztam élő példákön keresztül, ami szintén segített a fejlődésben.

► *Hogyan képzeljük el azokat a napokat, amikor egy-egy futamra készülsz?*

– A versenyhétvégét megelőző napokban már nem igazán szoktam na-

gyobb fizikai edzést végezni, sokszor inkább csak átmozgatással, futással tartom magam kondiban. Mivel a verseny közben közel 60 fok is lehet a pilótafülkében, így a szauna egy elengedhetetlen része a felkészülésnek. Hasonló körülményeket teremt, így a szervezetem könnyebben tudja elviselni az extrém hőmérsékletet. Az étkezésre is próbálok odafigyelni. Szerencsére jó genetikával rendelkezem, így nem szükséges szigorú diétát tartanom. Az idei évben nem rendelkeztem manager csapattal, így az adminisztratív feladatokat is nekem kellett ellátni, ami a futamokat megelőző napokat olykor megnehezítette, de sosem volt teher számomra, hiszen ez is része a történetnek.

► *Amikor nem versenyzel, akkor mivel tudsz kikapcsolódní?*

– Mivel a sport az életem részévé vált, számomra az edzés vagy futás, kerékpározás teljes mértékben ki tud kapcsolni. Bár elfáradok benne, mégis feltölt, hiszen szeretem. Számomra nagyon fontos, hogy minőségi időt tudjak eltölteni a családommal és a barátaimmal. Nem vagyok az a nagy társasági ember, inkább vagyok introvertált, mint extrovertált, de a barátokkal gyakran találkozunk. Szerencsés vagyok, hiszen legjobb barátaimat még az általános iskolában ismerhettem meg, és a barátság azóta is töretlen, már több mint 20 éve. Ezen kívül szeretek túrázni is, ami szintén segít kikapcsolódní és elvonatkoztatni a versenyzéstől.

► *Nemrégiben egykori iskoládban, a Vári Szabó István Szakképzőben jártál, előadást tartottál. Mi maradt meg legjobban a diákeveidből?*

– Mindig jó érzéssel tölt el visszamenni a régi iskoláimba. Eszembe jutnak a régi emlékek, a barátok, az álmok és vágyakozások. Azon a napon volt lehetőségem a Felsővárosi Általános Iskolában is előadást tartanom, ami kissé szürreális volt. Nem rég még én is ott ültem az iskolapadban, arról álmodozva, hogy majd egyszer sikeres sportolóként térhetek vissza az iskolába és motiválhatom a hasonló vágyakkal teli diákokat és ez most megvalósult. Több mint különleges ez az év...

► *Mik a terveid a jövőre nézve, maradsz-e a kategória, vagy szeretnél máshol is szerepelni a versenyautózás világában?*

– Szeretnék feljebb lépni a következő kategóriába, ami szintén a Swift Europe Cup-ot jelentené, viszont a turbómotoros kategóriában, ami egy újabb nagy kihívást jelent számomra. A tempó nagyobb, a versenyautót teljesen más stílusban kell vezetni, más a fékrendszer, a futómű. A hátráltató tényező a pénzügyi háttér jelenleg, hiszen ez a kategória jóval nagyobb költségvetést igényel, de mindent megfogok tenni, hogy sikerüljön.

Ha minden jól alakul, akkor a jövő évben lehetőségem lesz kipróbálni magamat a rallycross szakágban is, ami számomra egy teljesen idegen terület. A pálya nagy része murvás, az autók mozgása sokkal érzékenyebbek, más vezetési stílus igényel, viszont vezetéstechnikailag rengeteget tudok tanulni, és ezt a tudást át tudom hozni az aszfaltos pályákra. A jövő évben is szeretnék folytatni a csapattal a tehetséges fiatal diákok támogatását. Tervben van, hogy a magyar futamokra vendégül látnánk több halasi diákot is, lehetőséget adva, hogy testközelből, a csapat tagjaként tudják élvezni a versenyhétvége izalmait. Az idei évben a főmérnököm a Kecskeméti Egyetem egyik hallgatója volt, aki az iskola végeztével már nagy tapasztalattal bíró versenymérnökként fog tudni helyt állni az autóversenyzés világában.

► *Egy érdekes párhuzam. A gyorsasági motorozásban szintén kiskunhalasi Európa-bajnok van, Györfi Alen személyében. Ismeritek személyesen egymást?*

– Igen, fantasztikus az az eredmény, amit Alen elért. Jó látni, hogy Kiskunhalas ennyire erős a technikai sportokban is. Ismerem Alent, viszont személyesen talán egyszer, ha volt alkalom beszélni vele. Ennek ellenére tisztielem azt, amit elért a motorsportban. Követendő példa!

**Jäger Levente**

A FOTÓKAT CSUTI ZOLTÁN

BOCSÁTOTTA RENDELKEZÉSÜNKRE



*Előadás a Vári szakképzőben*

# Visszapillantó Tükör

## Erről írtunk 1989, 1999 és 2019 októberében

Időutazásunk tizenhetedik állomására hívjuk olvasóinkat abban reménykedve, hogy mindenki szeret nosztalgizálni. Szerencsére a Halasi Tükörnek 37 évnyi múltja van, és bízunk abban, hogy még legalább ennyi lesz a jövőnk is. Az archívum számtalan érdekességet rejt, amelyekre talán már nem is emlékezünk. Olyan pillanatok, történések ezek, amelyek között találva újraélhetjük, hogy milyen tükröt tartottunk Kiskunhalas elé 1989-ben, 1999-ben és 2019-ben. A tizenhetedik részben, rendhagyó módon a 35 évvel, a 25 évvel és az 5 évvel ezelőtti októberi krónikákból idézünk.

### 1989. október

Kormányzóképes pártnak tartjuk magunkat – ez a mondat mostanság is gyakran elhangzik a feltörekvő ellenzéki párt részéről. De az ide citált kijelentést 35 évvel ezelőtt az akkori Szabad Demokraták Szövetségének prominensei nyilatkozták a Tükörnek. Érdekesség, hogy 1989 őszén az egyik „szadeszes” politikust **dr. Szabó Erikának** hívták. Az interjú felvezetésében egyébként **Földi Lajos** úgy emlegette a politikai szervezetet, mint radikális, szókimondó tömörülést.

Keserű köszöntőt írt **dr. Kövecz Gyula** az öregek napja apropóján. Jelezte, hogy Kiskunhalason hétezer nyugdíjas él, közülük több mint kétezren a létminimum alatt. Az írás szomorú aktualitását az adta, hogy abban az évben nem rendezték meg az öregek napján hagyományos ünnepséget.

A balatonaligai pártüdülőben járt **Ladóczki István**, a tőle megszokott plasztikus szófordulatokkal, amolyan idegenvezetőként kalauzolta az olvasókat az egyébként zárt kapuk mögött.

A Tükör arról is írt, hogy hivatalba lépett a 35 esztendő **Erdélyi Róbert**, a tanácsháza frissen kinevezett műszakiosztály-vezetője.

**Pásztor Tibor**, a halasiak Pásztor Tibije akkoriban kisiparosként ténykedett a filmnyomó iparágban. A vele készült beszélgetésből az is kiderült, hogy magas adóterhek miatt nem könnyű a megélhetés.

Témát szolgáltatott az is, hogy az egyik kiskereskedőnél a banán különkénti ára hatvan forintról nyolcvan forintra nőtt.

Első alkalommal jelenhettek meg **Terenyák Jenő** bácsi legendás fotói, amelyek 1956. október 27-én és november 4-én készültek, a forradalom idején.

### 1999. október

Szörnyű bűnügy kavart jókora indulatokat Kiskunhalason. Egy gyilkosságért elítélt rab kapott kimenőt Szegedről, **T. László** pedig városunkban erőszakolt meg egy 28 éves helybéli nőt a Kossuth utcán. A kiáltozást meghallotta egy biztonszági ór, aki éppen a barátjával sétált. Azonnal a bajba jutott segítségére sietett, alighanem ezzel megmentette az életét.

Aktívak lettek a mobiltelefon-tolvajok is, de a rendőrség állta a sarat, elkapta a tetteseket.

A Tükör arról is beszámolt, hogy az akkoriban igen gyakori autócsempészetben kiskunhalasi segítők voltak a jugszláv bűnözőknek.

Emberölés történt a Csillag utcában, **Gy. László** bögrecsárdát üzemtetett,

a rendőrség azt feltételezte, hogy valamelyik vendége vette el az életét. A megyei főkapitányság 300 ezer forintos nyomravezetői díjat tűzött ki.

A rossz mellett azért a jó sem került el városunkat. Az év könyvtára címet nyerte el **Varga-Sabján Gyula** igazgatósága alatt a Martonosi Pál Városi Könyvtár.

A Halas Televízió alkotóközössége a Moholy Nagy László Filmfesztiválon kivívta a zsűri elismerését, különdíjat vehetett át. Az ítések megjegyezték: a szerkesztőség jó úton jár.

**Gáspár István** falugazdász pedig örömmel újságolta **Pál László** kollégának, hogy kukoricából rekordtermés volt.



Akkor még **Gulyás József**, Pók vezetésével szárnyalt a halasi foci, a KFC az első helyen zárta az őszi szezont.

A halasi birkózók álma teljesült azzal, hogy saját csarnokot kaptak, amelyet a legendás edzőről, **Dósa Istvánról** neveztek el. Nemcsak Pista bácsi, de a **Németh Szilárd**, a szövetség elnöke is ott volt az avatón.

Sportcentrumot avatott **Bábel Balázs** érsek a II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnáziumban és Technikumban.

A Szilády RFC életében is új korszak kezdődött azzal, hogy átadták az új öltözőépületet.

Bejelentették, hogy a következő tanévtől kadétképzés indul a Dékány Árpád Technikumban.

Születésnapot ünnepelt a zeneiskola, és a katolikus közösség: a zenede hatvan, a katolikus közösség a 250 esztendő volt.



Bemutatkozott a halasi rendőrkapitányság új sajtóreferense, a felettebb dekoratív **Weinhardt Anita** hadnagy.

### 2019. október

Választás után voltunk, a Tükör címdalon megjelentetett fényképpel mutatta meg azt, hogy **Fülöp Róbert** ismét polgármesterként vezetheti a várost. A Fidesz-frakció pedig abszolút többséget szerzett, mind a tíz egyéni körzetben ez a tömörülés képviseli a választókat.



Szabadságkoncert volt Kiskunhalason, amelyen Charlie, valamint a Honeybeast is színpadra állt.

**Jäger Levente**  
szubjektív  
visszatekintése



## Esélyesek a vármegye bajnoki címre

A Kiskunhalasi Asztalitenisz Sportegyesület a 2008/2009-es bajnoki esztendővel kezdődően szereplője a Bács-Kiskun vármegyei I. osztályú férfi csapatbajnokságnak. Nem az előzőleg produkált eredménye következtében esett ekkor ki az NB III-as bajnokságból, hanem anyagi jellegű problémák kényszerítették 22 év után az alacsonyabb osztályba történő visszalépésre. Az azóta eltelt másfél évtizedben végig az élmezőnyben jeyezték, leggyakrabban dobogós helyen. A 2023/2024-es bajnoki évben a Soltvadkert mögött második helyezést szerezte meg a csapat. Az idei kezds is sikerrel kecsegtet, első két meccsüket győzelemmel zárták.

A múltbéli eseményekről, valamint legújabb tervükről azt a két játékost kérdeztük, akik már az NB III-at is együtt „harcolták” végig. A klub elnöki tisztét is betöltő **Kuti Sándorról** és **Mikó László** elnökhelyetteséről van szó.

– Szívesen visszamegyek az időben az NBI III-t megelőző hősikorra – kezdte Kuti Sándor. – Ez idő alatt a megyei I. osztályban szereplők hosszú éveken át végzett céltudatos és kitartó „munkája” megteremtette az alapot. Talán kezdeném 1965-tel, a Postás Sportegyesülettel, – amelynek pingpongosa: **Mongyi Aladár, idősebb Szöllősy József, Bácsalmási Antal, Gyenizse Balázs, Rácz Sándor** és **Babós Zsolt** már „taposták az utat”. Folytatásképpen a Fém munkás jött a képbe, új játékosként **Ambrus Attilával** és **Szalai Miklóssal**. Az 1975-től frissen alakult Kiskunhalasi Atlétikai Club égisze alatt lépett asztalhoz és szerzett elismerést a megyei viadalban a **Lakos Dénessel** és **ifjú Szöllősyvel** is erősödő gárdánk. Végül 1987-ben megszereztük – de akkor már **Bácsalmási Antal, Mikó László** Kuti Sándor és **Szécsényi Levente** összeállításban a régóta érlelődő megyei I. osztályú bajnoki címet.

► *Ez jelentette a belépőt a Nemzeti Bajnokság III. vonalába?*



Kuti Sándor

– Nem közvetlenül – vette át a szót a témában szintén érintett Mikó László – először egy helyosztón kellett ráerősítenünk a dologra Szegeden. Miután nyert a Kuti Sándor, Mikó László, Szécsényi Levente és **Ágoston István** alkotta csapat, jogosan tekinthettük magunkat a magas szintű bajnokság részeseinek. A feljutás utáni első három évben a bent maradást tűztük ki célul, azaz a kiesés ellen küzdöttünk a Dél-Alföld csoportban a Békés, Csongrád és Szolnok megyei riválisainkkal. Alapvetően nem okozott gondot, elég könnyen megkapaszkodtunk a középmezőnyben. Sőt 1998-ban megszereztük az NB II-höz a jogot, de sajnos nem állt módunkban



élni is vele. A 2004/2005-ös CSB-t pedig ezüstérmes helyezéssel zártuk. Az is a történehez tartozik, hogy 1990-től KÖSZOLG SC néven ismertek bennünket, mert a tulajdonos Lakos Dénes átvette a csapatunkat. Sajnos a támogatása 2008-cal véget ért. ezzel együtt az NB III-as működésünk végére is pontot tett.



Mikó László

► *Hogyan?*

– Tulajdonképpen lépésenkyszerbe kerültünk – magyarázta Kuti Sándor. – Új támogatóra gyors keresés után nem leltünk, be kellett látnunk, hogy ezt a nehéz feladatot csak egy módon tudjuk megoldani, mégpedig ha visszalépünk. A 2008/2009-es őszi – tavaszi évad lett a „hattyúdalunk”. A probléma orvoslására 12 fő részvételével megalapítottuk a Kiskunhalasi Asztalitenisz Sportegyesületet. A 2009/2010 pedig az új belépőtönk a megyei I. osztályba. A sors íróniája, hogy az anyagi helyzet kiváltotta „kiszállásunk” után mindjárt az első megyei I-et megnyertük, ami lehetőséget nyújtott volna az azonnali feljutásra. Többször megismétlődött ez az eset, de már nem lehetett célunk újra az NB III, érthető okok miatt.

► *Most értünk vissza nagyjából a mához...*

– Előbb a 2022/2023. évi szezonhoz, ami bronzérmes helyezést hozott. A múlt őszi és idén tavaszi fordulók után Kiskunmajsán állhattunk már a dobogó második fokára, a vármegyei asz-

talitenisz szövetség székhelyének számító csarnokban. A legaktuálisabb a most szeptemberben indult, visszavágós rendszerű bajnoki év az első két lejátszott meccsével. Itthon kezdtünk, a Kisköröst fogadva és 15:3 arányú győzelmünkkel fogtuk itt a pontokat. A félegyháziakkal már nem volt ennyire egyszerű, otthonukban 10:8-ra tudtuk megverni őket. A nyolc nevezett csapatból az idénre még hátra van Soltvadkert, Kecskemét, Kiskunmajsa, Dunaegyháza és az újonc, Kerekegyháza. Tavasszal pedig jöhet a második forduló. Reméljük, a kezdéshez hasonló folytatással. Egyébként a felállásunk erő sorrendje: Mikó László, Kuti Sándor, **Ilia Sándor**, Szöllősy József és Szécsényi Levente. Hozzáteszem, 15 éve még a megyei II. és a megyei III. osztályban is nevezünk csapatot – tette hozzá.

► *A játékosállományról volt már szó, maradt még egy megválaszolatlan kérdés: Mi van az utánpótlás nevelés ügyével?*

– Régebben, amit lehetett, megtettünk. Kezünkre játszott, hogy amikor az ÁMK-t beindították, az épületét teljesen körül rakták pingpongasztalokkal, amelyek állandó használatban voltak. A Fazekasban és az Alsóvárosi-iskolában szakkörök működtek. **Stenczel László** sporttársunk ugyancsak kített magáért azzal, hogy újonc és serdülőkorú gyermekeket megtanítsa az alapokra. Az alsós **Varga István** testnevelő érdeme, hogy évtizedeken át vezette a diáksportkör asztalitenisz szakköre és szorgalmazta az „ifjú Várhegyi József” Asztalitenisz Emlékverseny megrendezését. Ma viszont, már semmi esélyünk ilyesmikre. A gyerekeket vagy más sportágak vonzzák, vagy idegen nyelv tanulásába fognak, vagy a zene viszi el őket.

**Vass Katalin**

FOTÓK: JÁGER LEVENTE ÉS ARCHÍV



## ANYAKÖNYVI HÍREK

**Születtek:** Erdős Barnabás (Kis Piroska) Dunavecse, Szabó Csenge (Tanács Mónika) Szeged, Tóth Mira (Hallgas Katalin Alexandra) Páhi, Kiss Szofi Sára (Károlyi Szabina) Kiskunhalas, Nagymihály Mila (Mészáros Mónika Julianna) Szeged, Izsó Dominik (Taskó Nikolett) Csengőd, Hegedűs Hédi (Kerepeczki Petra) Kétegyháza, Romvári Olivér (Lisztes Lia) Kiskunhalas, Becze Zoé (Sánta Anna) Kiskunhalas, Baranyi Réna (Kovács Krisztina Renáta) Szentés, Rusznyák Regő Richárd (Balázs Bernadett) Kiskunhalas, Beck Amira Tícia (Kiss Marianna) Tabdi, Kovács Magdolna Valéria (Balogh Magdolna) Soltvadkert, Slajkó Noé (Holozsai Evelin) Kiskőrös, Dózsai Ferenc Zalán (Mátravölgyi Ildikó Dorina) Kelebia, Judák Áron (Zsember Dominika) Soltvadkert, Rózsa Dominik (Oravec Barbara) Kistelek, Huszka Márk Gábor (Székely Zsanett) Szeged, Mihaliczkó Martin (Szolnoki Zsóka) Pécel, Fekete-Kovács Balázs (Kovács Luca) Tompa, Sós Róbert (Kemény Anita) Kiskunmajsa, Liszkai Dusan (Turi Alexa) Kiskőrös, Szűcs Attila (Pipicz Vivien) Pusztaszer, Juhász Gyula (Oláh Zsófi) Kétegyán, Susi Szofia Viktória (Szikora Gabriella) Kiskunfélegyháza, Csörgő Miléna (Lentner Petra) Kecel, Bleszák Dániel (Orcsik Mónika) Kecel, Gaján Áron (Tompos Ibolya) Kiskunmajsa, Oravec Zsombor (Fragó Krisztina) Balotaszállás, Erdei Noel Milán (Szávuj-Dávid Krisztina) Tiszaalpár, Papp Maja (Miszbrenner Rita) Kiskunhalas, Novák Karina (Mezei Szilvia) Soltszentimre, Fábrián Ármihály (Tóth Anna Terézia) Mórahalom, Palotás Miron (Csordás Klaudia Pálma) Kisszállás, Madácsi Norbert (Szabó Annamária) Kiskőrös, Szmütka Nóra Katalin (Gyökér Katalin) Kiskőrös, Bencsik Boglárka (Berta Zsófia) Szeged, Vezendi Emília (Molnár Zsanett) Szeged, Takács Olivér (Baksai Cintia) Kiskunfélegyháza, Nyilas Réka (Petrovszki Nikolett) Kiskőrös, Mihalecz Kata (Varga Sarolta) Szeged, Farkas László (Mozsgai Mercedesz) Tázlár, Tóth-Kovács Noel (Fritz Fanni) Bácsalmás, Vajdics Ninabella (Szűcs Evelin) Ásotthalom, Mészáros Ferenc (Kormányos Melinda) Kiskunhalas, Szendrei Hannaróza (Meszes Zsanett) Ásotthalom, Héjjas Máté (Balog Mária) Ópusztaszer, Kelemen Ábel (Szász Imola Éva) Kecskemét, Szalai Gábor László (Kőrösi Alexandra) Jánoshalma, Simon Zalán (Kozma Beáta) Kunfehértó, Móra Elinor Léna (Vadas Bernadett) Szentés, Baracska Róza (Nagy-Farda Ildikó) Kiskunhalas, Horváth Áron (Husza Dóra) Zsombó, Molnár Lilla (Marityák Nikolett) Kiskunmajsa, Hugyi Levente Tamás (Rózsa Anett) Jánoshalma, Szakács Olivér Gyula (Kovács Bernadett) Szeged, Nyerges Lara (Terbe Anita) Kiskunmajsa, Gróf Léna (Virág Erzsébet) Akasztó, Kökény Emili (Tóth Eszter) Csengőd, Csendes Amina (Magyar Brigitta) Kiskunmajsa, Csúzi Adél (Kovács Tímea) Kecel, Tóbiás Ádám (Szerencsés Zsófia) Kisszállás, Barna Helena (Geiger Petra) Hajós, Császár Zoltán András (Hegedűs Angéla) Kiskunhalas, Bense Tibor (Rigó Renáta) Ópusztaszer, Lakatos-Stadler György Leon (Stadler Kitti) Borota, Pesti Zalán Jenő (Király Kitti Zsuzsanna) Kunfehértó, Béleczi Aliz (Petróczi-Kis Zsuzsanna) Kecel, Horváth-Almási Barna (Molnár Katalin) Kiskunhalas, Lippai Adél Ágnes (Gál Ágnes Anna) Tompa, Nagy-Ferenc Marcell (Ván Erzsébet) Kiskunhalas, Köhegyi Dávid (Perity Anett) Soltvadkert, Szerencsés Áden (Barna-Virág) Kiskunhalas, Gregus-Varga Nolen (Varga Nikolett) Kiskunhalas, Kővágó Bence (Tóth Nóra) Kistelek, Jakab Rebeka Lisza (Boldoczki Alexandra Krisztina) Kiskőrös, Hurtony Kilián (Breznyán Barbara) Kiskunhalas, Barta Olivér (Török Dzszenifer) Bácsborsód, Bera Vanda (Klucsó Tímea) Kiskunmajsa, Isztl Kolos (Faast Anita) Szeged, Filip Soma (Ván Nóra) Bordány, Kálmán Zsombor (Berze Angéla) Szeged, Faddi Lara (Prentel Beáta) Tompa, Csatai Benett (Németh Márta) Kiskőrös, Borbély Viktória Bella (Zseni Klaudia) Kiskunhalas, Bori Laura (Kiss Andrea) Szárföld

**Házasságot kötöttek:** Kovács Tamás és Tarkó Emese, Nagy Bence és Lázár Mónika Regina, Juhász-Vedres Árpád és Hegedűs Ilona, Mészáros Milán és Petrecz Laura

**Elhunytak:** Kolompár Ildikó (Kiskunmajsa), Bárkai Andrásné Bozó Erzsébet (Kiskunmajsa), Balázs József (Kiskunhalas), Misalek János (Kiskunhalas), Benkő Miklósné Csontos Piroska (Csengőd), Timár István András (Kiskőrös), Kántor Andrásné Dimitrov Katalin Ágnes (Kiskunhalas), Ubornyai Katalin (Kiskunmajsa), Koltai Mónika (Kiskunhalas), Somogyi Sándor (Kiskunhalas), Mayer Ferencné Kállai Rozália (Tabdi), Gyuris Ferenc (Akasztó), Vorák Mihály Sándor (Kiskunhalas), Csanyik Sebestyén Dobos Borbála Mária (Jánoshalma), Kozláné Patik Éva Mária (Kiskunhalas), Vigh Mihályné Kocsis Ilona (Balotaszállás), Csonka Benő (Kiskunhalas), Rutka László (Kiskunhalas), Molnár Ferenc (Tázlár), Csesznok Ferencné Márta Ilona (Kiskunhalas), Lajkó Károlyné Kolompár Erika (Kiskunmajsa), Csauth Ádám (Kiskunhalas), Kelemen Jánosné Kutyifa Erzsébet (Kiskőrös), Karámos Péter (Kiskunhalas), Korponai Pálné Szlatincsné Éva Ilona (Soltvadkert), Horti Lászlóné Szabó Zsófia (Kiskunhalas), Somogyi Sándor (Tompa), Sipos Sándor (Kiskunhalas), Egyedlzsák Sándor (Kiskunhalas), Horváth Jánosné Vinek Margit (Balotaszállás), Ádám Sándor (Kiskunmajsa), Gera Ferencné Farkas Mária (Kiskunmajsa), Gancsa Istvánné Sándor Zsófia (Kecel), Takács Vivien Zita (Kiskunhalas), Palásti Péterné Arday Margit (Kiskunhalas), Duchai Jánosné Fitos Mária Éva (Soltvadkert), Kardos Károlyné Csóti Erzsébet (Kecel), Tallér Benőné Csányi Erzsébet (Kiskunmajsa), Kormos Szilveszterné Dóczi Anna (Kiskunhalas), Baur Imre (Kiskunhalas), Csobánci Márton (Kiskunhalas), Dobrovitz István Zoltán (Csengőd), Zsibrita László (Jászszentlászló), Pimbor Ignác Jánosné Csontos Irén (Kiskunmajsa), Horváthné Sándor Gabriella (Kiskunhalas), Tóth-Zsámboki János (Kiskunhalas)



A központi szám  
ötödik kicsengése után  
az ügyeletes taxis  
jelentkezik!

## Címlapunkon

Fotó: Kovács Iván

halasi Tükör

6400 Kiskunhalas,  
Hősök tere 1.  
Tel./fax: 77/423-003  
info@halasmedia.hu

Ügyvezető: **Jekő Attila** [ugyvezeto@halasmenedzser.hu](mailto:ugyvezeto@halasmenedzser.hu). Főszerkesztő: **Kovács Iván** [foszerkeszto@halasmedia.hu](mailto:foszerkeszto@halasmedia.hu) Szerkesztő: **Jáger Levente** [jager.levente@halasmedia.hu](mailto:jager.levente@halasmedia.hu). Munkatársak: **Bakos László, Fehér Erika, L. Molnár Anna, Szóri Attila, Vass Katalin** Szerkesztőségi munkatársak: **Kardos Csaba**

Hirdetésszervezőnk: **Bakos László** [bakos.laszlo@halasmedia.hu](mailto:bakos.laszlo@halasmedia.hu) *Ügyfélszolgálat, hirdetések:* [reklam@halasmedia.hu](mailto:reklam@halasmedia.hu)  
Kiadja: Halasi Városmenedzser Nonprofit Kft. Felelős kiadó: a kft. ügyvezetője Terjesztők: Magyar Posta Rt., illetve saját terjesztők.  
Előfizethető: a postahivatalokban. Tördelés és nyomdai munkák: **s-Paw Kereskedelmi és Szolgáltató Bt., Üllés** ISSN: 2559-8678

## Töklámpások a Tekó udvarán

A II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum versenyt írt ki az iskolában tanuló fiatalok számára. Közös tökfárgást tartottak az intézmény udvarán. Minden osztály nevezhetett egy-egy rendhagyó módon ki-dekorált tökkel. A legjobb csapatok díjazásban részesültek.



re. Idén a Minecraft videójáték ihlette meg a motívumunkat. Nem bonyolult, ellenben nagyon vicces. Remek kezdeményezésnek tartom ezt az egészet, hiszen sokkal közelebb hozza egymáshoz a diákokat, az osztályokat – nyilatkozta **Haskó Márk** diák.

A siker érdekében a fiatalok a tökfárgás közben minden fortélyt bevetettek. Volt, aki egy akkumulátoros fűrészt hozott otthonról és azzal formálta kedvére a tököt. Az alkotásokat sötétedés után a Tekó udvarán ki is állították. Meggyuladtak a mécsesek, így igazi fényükben tündökölhetnek a látványos lámpások.

Kép-szöveg: **Szóri Attila**

**Téglás László**, az intézmény igazgatója azt mondja, igyekeznek minden olyan alkalmat megragadni, ami tovább mélyítheti a diákok közötti jó kapcsolatokat. Mint elhangzott, vannak, akik minden alkalommal arra törekszenek, hogy látványosabb, extrémebb alkotást hozzanak össze, mint előző tanévben.

– Mi tizenharmadikosok vagyunk, eddig minden évben neveztünk a verseny-



# Barbi, aki footballgolf Európa-bajnok lett

Egy sokak számára ismeretlen sportágban lett Európa-bajnok **Gábor Barbara**. A kiskunhalasi fiatal footballgolfban nyert párosban kontinensbajnoki címet, emellett focistaként is jeleskedik. Barbi városunkban ismerkedett meg az alapokkal, aztán a pályafutása a fővárosban teljesedett ki. De az ifjú hölgy nemcsak sportban jeleskedik, hanem a tanulásban is a legjobbak között van.

► *Már kislánykorodban is jelen volt életedben a labdarúgás?*

– Sport iránti elkötelezettségem már egészen fiatal koromban megmutatkozott. Körülbelül 7-8 éves lehettem, amikor először kerültem kapcsolatba a sport világgal. Gyermekkorom jelentős részében a fiúkkal való barátságok formálták társas kapcsolataimat, és ez meghatározta érdeklődésemet is. Velük együtt kezdtem el futballozni, amely azóta is fontos szerepet játszik az életemben.

► *Mikor és hol ismerkedtél meg a sportág alapjaival?*

– Hatosztályos gimnáziumi tanulmányaimat Kiskunhalason végeztem, ahol heti rendszerességgel részt vettem a lányfoci edzéseken. Itt kezdtem el komolyabban foglalkozni a sporttal, majd egy közeli barátom révén jutottam el életem első sportegyesületi edzésére. Ez a Kiskunhalasi FC-nél, **Kovács Benő** irányítása alatt, fiúcsapatban történt.

► *Emlékszel az első mérkőzésedre?*

– Emlékszem, hogy amikor csatlakoztam a csapathoz, Bozsik-tornákon vettünk részt, ahol több mérkőzés alkotta az egyes rendezvényeket. Az első ilyen esemény különösen emlékezetes maradt számomra, hiszen oklevelet kaptam, amelyet a mai napig nagy becsben tartok a többi elismerésem között. Ez egy igazán szép emlék.



hatalmas felelősséggel és komoly döntéssel járt: iskolaváltás és kollégiumba költözés várt rám. Kezdetben nehéz időszak volt, de egyben életem egyik legmeghatározóbb döntésévé is vált. Idővel teljesen beilleszkedtem az új közegebe, ahol a mindennapjaimat edzések és mérkőzések töltötték ki.



► *Utánanéztam a statisztikáknak az MLSZ honlapján. Az Elektrans-KFC-ben 33 meccsen öt gólt lőttél. Milyen volt ez az időszak?*

– Életem egyik legszebb időszaka volt ez. Minden edzésen és mérkőzésen részt vettem, és fiatal korom ellenére lehetőséget kaptam arra, hogy bemutatkozzam a felnőtt női csapatban is. Egy idő után a lányokkal edzettem, de továbbra is rendszeresen visszajártam a fiúcsapathoz is. Így heti négy edzésen vehettem részt, ami akkoriban kifejezetten intenzívnek számított.



Hatosztályos gimnáziumi tanulmányaimat Kiskunhalason végeztem, ahol heti rendszerességgel részt vettem a lányfoci edzéseken. Itt kezdtem el komolyabban foglalkozni a sporttal, majd egy közeli barátom révén jutottam el életem első sportegyesületi edzésére.

► *Minek köszönhető, hogy sikerült eligazodnod az AIRENERGY FC-be, ahol több szezon is eltöltöttél?*

– Felkerestek, hogy szeretnének megnézni egy edzésen, és végül megfeleltem az elvárásoknak. Azonban ez

► *A pályafutások következő állomása az MTK volt. Az U19-es csapatban játszhattál. Jól ment a játék?*

– Ez egy rendkívül nehéz időszak volt, tele óriási elvárásokkal és a folyamatos



teljesítési vágygal. Szerencsére sikerült jól beilleszkednem és az egyik mérkőzésen mesterhármast szereztem, ami fontos pillanat volt a számomra. Mégis, időnként úgy éreztem, hogy ez sem elég. Mindezek ellenére ez az időszak megerősített, és szép emlékként tekintek vissza rá.

► *Jelenleg is a Vasas-Kubala Akadémia játékosja vagy. Kupameccseken az NB II-ben kapsz szerepet. Hogy érzed, számítanak rád hosszabb távon?*

– Immár három éve a Vasas csapatában játszom, és a jövőmet is továbbra is itt tervezem. Az előző szezonban bronzérmesek lettünk, amit komoly eredménynek tartok. A csapat közössége rendkívül összetartó, és úgy érzem, mind mentálisan, mind technikailag itt fejlődtem a legtöbbet.

► *Hogyan jött képbe az életedben a footballgolf?*

– Az edzőm révén ismerkedtem meg egy új sportággal, amely azonnal magával ragadott, amikor először kipróbáltam magam egy versenyen. Bár kezdetben kiegészítő sportként tekintettem



A footballgolf és a footgolf két különálló sportág. Míg a footballgolfban különböző akadályokat és irányokat kell teljesíteni, valamint a pályák rövidebbek, addig a footgolf nagyobb területen zajlik, és nincsenek akadályok.

Három éve a Vasas csapatában játszom, és a jövőmet is továbbra is itt tervezem. Az előző szezonban bronzérmesek lettünk, amit komoly eredménynek tartok. A csapat közössége rendkívül összetartó, és úgy érzem, mind mentálisan, mind technikailag itt fejlődtem a legtöbbet.

rá, hamar komolyabbá vált a kapcsolatunk. Azóta számos hazai bajnoki fordulót sikerült megnyernem és párosban elért Európa-bajnoki címem is az eredmények között szerepel. Ezt a sportá-

gat ugyanazzal az alázattal és kitartással gyakorlom, mint a labdarúgást, és mindkettőben folyamatosan igyekszem fejlődni.

► *Egy kicsit magyarázzuk el a szabályokat az olvasóknak.*

– A játék célja, hogy a labdát a pályán elhelyezett célba (általában lyukba vagy egy meghatározott területre) juttassuk a lehető legkevesebb rúgással. A pálya különböző akadályokkal és irányváltozásokkal nehezített és a játékosoknak ezeket figyelembe véve kell teljesíteniük a szakaszokat. A footballgolf és a footgolf két különálló sportág. Míg a footballgolfban különböző akadályokat és irányokat kell teljesíteni, valamint a pályák rövidebbek, addig a footgolf nagyobb területen zajlik, és nincsenek akadályok. Jelenleg mindkét sportot űzöm.

► *Párosban aranyérmes voltál az EB-n. Hogyan emlékszel vissza a döntőre?*

– A döntő flight rendkívül izgalmas volt, mivel kizárólag rutinos játékosok szerepeltek benne, míg párommal mi voltunk a legfiatalabb résztvevők. A riválisok folyamatosan próbáltak mentálisan nyomást és stresszt gyakorolni ránk, de sikerült ezt kizárnunk. Már az első nap után vezettünk, és a döntő során higgadtan, nyugodtan kellett játszanunk ahhoz, hogy végül elnyerjük az Európa-bajnoki címet.

► *Egy kicsit beszéljünk arról, amikor nem focizol. Mit kell tudni rólad, hol tanulsz, milyen terveid vannak?*

– Jelenleg harmadéves sportszervező hallgató vagyok, és hamarosan diplomázom. Mindennapjaim az egyetem, az edzések, a mérkőzések és a footballgolf versenyek körül forognak. Hetente egyszer, szerdán van pihenőnapom, a többi napon pedig folyamatosan edzem.

► *Kiskunhalasnak mekkora helye van a szívedben?*

– Amikor csak tehetem és időm, valamint energiám engedi, mindig hazajárok szülővárosomba, ahol havi rendszerességgel sikerül is megfordulnom. Innen indultam, és a gyermekkori, valamint a sportági emlékek mindig megérintenek. Csodálattal tekintek erre a városra, hiszen itt kezdődött minden.


**Jäger Levente**

A FOTÓKAT GÁBOR BARBARA  
BOCSÁTOTTA RENDELKEZÉSÜNKRE

# " KISKUNHALASI ŐSZI TÁRLAT

Paál Albert (1895-1969) tájfestésze **2024**

A KIÁLLTÁS MEGTEKINTHETŐ  
-2024. SZEPTEMBER 6-TÓL NOVEMBER 30-IG.



**150** THORMA GALÉRIA BAYKÖZTETEMÉNY

**HALASI** VÁROSMENEDZSER Nkft.

A kiállításra jegyet lehet váltani. A kiállításra lépés díjmentes!

**INFORMÁCIÓ**  
Thorma János Múzeum  
6400 Kiskunhalas, Wártársaság u. 2.  
77422-864, info@thormajanosmuzeum.hu  
Nyitvatartás: hétfő-csütörtök 9-17 óra  
HUNGARY © 2024



## MAGYAR TUDOMÁNY ÜNNEPE KISKUNHALAS

2024. november 7. csütörtök 15 óra

**Egy kutató hétköznapjai**  
*Dr. Varga Mónika tudományos munkatárs  
SZTE TTK Mikrobiológiai Tanszék*

**„Volt egyszer egy nyár”**  
*A parentifikáció jelentése a családok életében  
Kovács Viktória  
pszichológus, irodalom- és filinterápiás szakember*

A belépés ingyenes!

Helyszín: Martonosi Pál Városi Könyvtár, Kiskunhalas



A Halasi Városmenedzser Nkft. és a Ganzair Kft. bemutatja:

## II. SZÖRNYEN JÓ TÖKÖS/LÁMPÁS MULATSÁG

**2024.11.02. SZOMBAT 14 ÓRA**  
HELYSZÍN: CSETENYI ÉLMENYPARK

**PROGRAM:**

Kalmár Benedek (TÖK KIRÁLY) töknemesítő, tökfestő, dístök faragó művész bemutatója a Ganzair tökfaragó sátorban

Hideg József petróleumlámpa gyűjtő kiállítása a Fogadóépületben

Medgyes Attila hordóvonat túsója, kedves szörnyecskek között a park területén

Tökfaragás a Zöld Közösségért Természetbarát Egyesülettel

**BELEPŐ: 600 FT/FŐ (3 év feletti)**

**JÓ IDŐ ESETÉN CUKORKA ESO!**  
A tökfaragásra hozz magaddal tököket és faragó eszközt!





**KÖZEL 300 DARAB  
DINOSZÁURUSZ MODELL**

**KISKUNHALAS**

**MINI DINOSZÁURUSZ MODELL  
ÉS DIORÁMA KIÁLLÍTÁS**  
FEKÉCS ZSOLT MAGÁNGYŰJTEMÉNYE

**2024. NOVEMBER 18-24.**  
KISKUNHALAS KÖZÖSSÉGEK HAZA, SÉTALO UTCA 8.

A KIÁLLÍTÁS 9-17 ÓRAIG LÁTOGATHATÓ.

**A belépés ingyenes!**  
Támogatói láda kihelyezésre kerül, aki szeretné támogatni a kiállítást, akkor meglehet.

